

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 22 febbraio 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00198 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si rammenta che la campagna per il rinnovo degli abbonamenti 2007 è terminata il 28 gennaio e che la sospensione degli invii agli abbonati, che entro tale data non hanno corrisposto i relativi canoni, avrà effetto nelle prossime settimane.

Si comunica, altresì, che a decorrere dal 1° gennaio 2007, è istituita la quinta serie speciale della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, destinata alla pubblicazione di avvisi e bandi di gara aventi ad oggetto contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

La nuova serie della «Gazzetta Ufficiale» sarà edita il lunedì, il mercoledì ed il venerdì.

Doo

Le rimanenti inserzioni continueranno ad essere pubblicate nella Parte Seconda che sarà edita il martedì, il giovedì e il sabato.

Gli abbonati per il 2007 riceveranno entrambe le serie di fascicoli.

SOMMARIO

Amiunzi commercian.	rag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	*	3
*		
Annunzi giudiziari:	Pag.	18
— Notifiche per pubblici proclami	»	18
— Ammortamenti	*	26
— Eredità	>>	29
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	>>	29
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	*	30
Altri annunzi:	Pag.	30
— Espropri	»	30
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	31
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	51
— Diritti d'autore	»	52
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	53
Rettifiche	*	53
Indice degli annunzi commerciali	.Pag.	53

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

NUOVA ERA - S.p.a.

Sede legale in Monterotondo (RM), via dei Pini n. 7 Iscritta al R.E.A. n. 1029707

Codice fiscale e registro delle imprese n. 07404431004

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 marzo 2007 alle ore 15 presso lo sede societaria in Monterotondo (RM), via dei Pini n. 7, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- a) Comunicazioni del presidente:
 - a. linee generali del progetto di bilancio dell'esercizio 2006;
 - b. novità legislative e riflessi sul modello di governance aziendale;
- b) Criticità aziendali e proposte per un nuovo modello di sviluppo;
- c) Proposta per la nomina di un nuovo membro del Consiglio di amministrazione;
 - d) Varie ed eventuali.

Monterotondo, 15 febbraio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Stefano Gobbi

S-1393 (A pagamento).

CASSA MUTUA ISTAT - Società cooperativa

Sede in Roma, via Cesare Balbo n. 16

È convocata per il giorno 17 aprile 2007, alle ore 7,45 in prima convocazione e per il giorno 18 aprile 2007 alle ore 12, in seconda convocazione, in Roma, via Cesare Balbo n. 16, presso l'Istituto Nazionale di Statistica, l'assemblea ordinaria dei soci della Cassa Mutua Istat, Società cooperativa con sede in Roma, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2006 e lettura della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Roma, 7 febbraio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Antonio Buonocore

S-1421 (A pagamento).

AGROS - S.p.a.

Sede legale in Rosarno, contrada Carao Codice fiscale n. 00091440800

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale sita in Rosarno contrada Carao il giorno 23 marzo 2007 alle ore 11,30, in prima convocazione e per il giorno 24 marzo 2007 stessi ora e luogo in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Presentazione e approvazione bilancio al 31 dicembre 2006. Dimissioni e nomina Organo amministrativo; Nomina sindaco dimesso; Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea come per legge e statuto.

Rosarno, 1º febbraio 2007

L'amministratore unico: Rao Francesco.

S-1424 (A pagamento).

G.E.CAP. - S.p.a. Gestioni Esattoriali della Capitanata

(in liquidazione)

Sede legale in Foggia, via Torelli n. 32 Capitale sociale: € 1.499.387,64 versato € 1.464.964,42 Iscritta al n. 01666060718 del registro imprese del Tribunale di Foggia

Iscritta al n. 144748 del R.E.A. - C.C.I.A.A. di Foggia Codice fiscale n. 01666060718

Convocazione assemblea dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 marzo 2007, alle ore nove, in Foggia, presso la sede legale, in prima convocazione e, occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 15 marzo, alle ore undici, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006, della relazione del liquidatore e della relazione del Collegio sindacale.

Foggia, 13 febbraio 2007

Il liquidatore; dott. Pasquale Borrelli.

S-1454 (A pagamento).

SAMSUNG ELECTRONICS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cernusco sul Naviglio, via C. Donat Cattin n. 5
Capitale sociale € 33.850.000 interamente versato
Camera di commercio n. 1365442
Codice fiscale n. 10352790157
Partita I.V.A. n. 11325690151

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede in Cernusco sul Naviglio (MI), via Donat Cattin n. 5 per il giorno 13 marzo 2007, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 14 marzo 2007 alle ore 14, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, relazione del soggetto incaricato del controllo contabile e delibere conseguenti;
 - 2. Nomina di membri del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge.

Il presidente: dott. Yoo Doo Young.

S-1417 (A pagamento).

LE BONITAS - S.p.a.

Sede in Prato, via Bologna n. 100/A Capitale sociale € 2.160.000,00 interamente versato Registro delle imprese n. 01599750971 Codice fiscale n. 01599750971

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci per il giorno 15 (quindici) marzo 2007 ad ore 10, presso la sede sociale, in Prato, via Bologna n. 100/A ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 (diciannove) marzo 2007 stessa ora e stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Prato, 7 febbraio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Muratori Guglielmo

C-3420 (A pagamento).

Cooperativa Edilizia MONTE ROSSO Società cooperativa

Sede in Torino

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata presso il Centro Sport Lancia in Torino, piazza Robilant n. 16, l'assemblea ordinaria dei soci della «Cooperativa Edilizia Monte Rosso», Società cooperativa, i prima convocazione per il giorno 11 marzo 2007 alle ore 8 ed in seconda convocazione per il giorno 12 marzo 2007 alle ore 18, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Carlo Baffert.

C-3489 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

Totally Italian Generated Receivables S.r.l. (Tigra S.r.l.)

Iscritta all' elenco generale
(di cui all'art 106 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)
al n. 37774 e all' elenco speciale
(di cui all'art 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)

al n. 33190.0

Sede legale in Brescia, via Romanino n. 1 Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 08831061000 Partita I.V.A. n. 08831061000

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 in materia di cartolarizzazioni di crediti e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, corredato dall'informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell'articolo 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 e del provvedimento dell'Autorità garante per la protezione dei Dati personali del 4 aprile 2001).

La società Totally Italian Generated Receivables S.r.l. (Tigra S.r.l.), con sede legale in via Romanino 1, 25122, Brescia comunica che, nell'ambito di un'operazione unitaria di cartolarizzazione ai sensi della legge n. 130 relativa a crediti derivanti da contratti di finanziamento conclusi tra GMAC Italia S.p.a. ed i suoi clienti ceduti da GMAC Italia S.p.a., in forza di un contratto quadro di cessione di crediti, «individuabili in blocco» ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130, concluso in data 21 dicembre 2006 e del contratto di trasferimento, esecutivo di tale accordo, concluso in data 13 febbraio 2007, ha acquistato pro soluto da GMAC Italia S.p.a., con sede in piazzale dell'Industria, 40, 00144 Roma, Italia, tutti i crediti (per capitale, interessi, anche di mora, accessori, ulteriori danni, indennizzi e quant'altro, ma con esclusione delle commissioni applicate da GMAC Italia S.p.a.) di GMAC Italia S.p.a. derivanti dai contratti di finanziamento (i Contratti di Finanziamento) risultanti dai libri contabili di GMAC Italia S.p.a. al 31 gennaio 2007, classificati in base ai criteri di classificazione applicati da GMAC Italia S.p.a. in conformità alla normativa emanata dalla Banca d'Italia, come crediti in bonis ed aventi altresì, alla data del 31 gennaio 2007, le seguenti caratteristiche (da intendersi cumulative salvo ove diversamente previsto) (il Portafoglio Successivo):

a) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono retti dalla legge italiana e sono liberamente trasferibili (ossia non richiedono il consenso preventivo del debitore di GMAC Italia S.p.a.);

- b) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono stati interamente erogati da GMAC Italia S.p.a.;
- c) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono stati concessi da GMAC Italia S.p.a. per finanziare l'acquisto di veicoli;
- d) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti hanno almeno due rate scadute e regolarmente pagate;
- *e*) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti prevedono, per ciascuna rata predeterminata dal piano di ammortamento, il pagamento di interessi (se dovuti) e di capitale;
- f) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti non hanno un piano di rimborso in cui la rata mensile finale è maggiore del doppio dell'ammontare di ciascuna rata mensile;
- g) i debitori ceduti che sono parti dei contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono persone fisiche o giuridiche con domicilio fiscale in Italia e non sono enti pubblici e/o dipendenti di GMAC Italia S.p.a.;
- h) ogni debitore ceduto ha pagato l'ultima rata relativa al contratto di finanziamento entro 30 giorni dalla sua scadenza;
- i) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono denominati in euro:
- (di seguito, Criteri Comuni) e che, oltre ai Criteri Comuni sopra elencati, avevano alla data del 31 gennaio 2007, le seguenti caratteristiche:
- A) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti sono stati stipulati dai debitori di GMAC Italia S.p.a. dal 5 giugno 2006 (incluso) al 27 luglio 2006 (escluso);
- B) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti non hanno rate a scadere e dovute in data successiva a 60 mesi dal 31 gennaio 2007;
- C) i contratti di finanziamento da cui derivano i crediti hanno sei o più rate che devono ancora essere pagate dai debitori di GMAC Italia S.p.a.

Unitamente ai crediti del Portafoglio Successivo sono stati altresì trasferiti a Totally Italian Generated Receivables S.r.l. (Tigra S.r.l.), ai sensi del combinato disposto dell'articolo 4 della legge n. 130 e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 «Testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia», tutti gli altri diritti, spettanti a GMAC Italia S.p.a., che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti oggetto del summenzionato contratto di cessione, o altrimenti ad esso accessori, ivi incluse le garanzie reali e personali, ogni diritto e azione di ripetizione dell'indebito ai sensi dell'articolo 2033 del Codice civile italiano, con riferimento ad ogni somma erogata da GMAC Italia S.p.a. ai sensi dei contratti di Finanziamento in caso di invalidità o inefficacia per qualsiasi ragione di ciascun Contratto di Finanziamento, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione facoltà o prerogativa inerente ai suddetti crediti.

In virtù del summenzionato contratto di cessione Tigra S.r.l. si è altresì impegnata ad acquistare, con cadenza periodica, in blocco e prosoluto, ulteriori portafogli di crediti.

GMAC Italia S.p.a. ha ricevuto, inoltre, incarico da Tigra S.r.l., di procedere, in nome e per conto di quest'ultima, all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti ceduti e, più in generale, alla gestione di tali crediti in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti ai sensi della legge n. 130. In virtù di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a GMAC Italia S.p.a. ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nele quali il pagamento di tali somme era a loro consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, salvo specifiche indicazioni in senso diverso che potranno essere comunicate a tempo debito ai debitori ceduti.

Totally Italian Generated Receivables S.r.l. (Tigra S.r.l.)
Il presidente del Consiglio di amministrazione. dott. Luigi Passeri

S-1457 (A pagamento).

CREMONINI SEC - S.r.l.

Iscritta al n. 33936 dell' Elenco generale degli intermediari finanziari tenuto dall' Ufficio Italiano dei Cambi

(ai sensi dell'art. 106 del decreto legislativo n. 385 del 1°settembre 1993)

Sede legale in Castelvetro di Modena, via Modena n. 53

Capitale sociale € 10.000

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione
al registro delle imprese di Modena n. 02785870367



INALCA - Industria Alimentare Carni - S.p.a.

Sede legale in Castelvetro di Modena, via Spilamberto n. 30/C
Capitale sociale € 140.000.000
Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese di Modena n. 01825020363
Partita I.V.A. n. 02562260360

MARR - S.p.a.

Sede legale in Rimini, via Spagna n. 20
Capitale sociale € 32.617.060
Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese di Rimini n. 01836980365
Partita I.V.A. n. 02686290400

MONTANA ALIMENTARI - S.p.a.

Sede legale in Gazoldo degli Ippoliti (MN), via Marconi n. 3

Capitale sociale € 40.248.000

Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese di Mantova n. 00415710342

Partita I.V.A. n. 01797570205

Avviso di cessione di crediti (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999, di seguito la «Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti» e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, di seguito il «Testo Unico Bancario»).

Si comunica che INALCA Industria Alimentare Carni S.p.A., MARR S.p.A. e Montana Alimentari S.p.A., (di seguito congiuntamente i "Cedenti") in data 20 febbraio 2007, e con efficacia in pari data, hanno ceduto al Cessionario ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti e dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario i crediti pecuniari che alla data del 19 febbraio 2007 erano conformi per ai seguenti criteri (i "Criteri"):

- crediti che sono contrattualmente esigibili da non oltre 60 giorni prima del 19 febbraio 2007;
- 2) crediti relativi alla fornitura di beni o servizi nell'ambito dei Paesi dell'Unione europea:
- crediti esigibili ad una data espressamente indicata nella relativa fattura,
 comunque non superiore a 135 giorni dalla data della stessa;
- 4) crediti denominati in Euro;
- 5) crediti originati da contratti disciplinati ai sensi della legge italiana;

- crediti rimborsabili e dovuti prima del termine fissato in sei anni e tre mesi dal 19 febbraio 2007;
- 7) crediti nei confronti di debitori che non sono falliti ai sensi del regio decreto n. 267 del 16 marzo 1942;
- 8) crediti nei confronti di debitori che sono residenti in Italia;
- crediti nei confronti di debitori che non sono societa' collegate a Cremonini S.p.A.;
- 10) crediti nei confronti di debitori che non sono Enti Pubblici;
- 11) crediti nei confronti di debitori che non paghino attraverso ricevuta bancaria.
- 12) Crediti in relazione ai quali le fatture siano state emesse non oltre il 18 febbraio 2007.

I debitori ceduti pagheranno ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti direttamente a favore del Cessionario mediante accredito sui conti correnti bancari intestati al Cessionario di seguito indicati:

- 1. Conti Correnti Cremonini Sec. S.r.L. sottorubricati Inalca
 - a. Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 C/C n. 36201;
 - Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 C/C 1128006;
 - c. Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 C/C 4953.52;
 - d. Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 C/C 70100;
 - e. Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 C/C 39731/A.
 - f, Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 C/C 6873
- 2. Conti Correnti Cremonini Sec. S.r.L. sottorubricati MARR
 - a. Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 C/C n. 36203;
 - b. Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 C/C 1128008;

- c. Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 C/C 4954.45;
- d. Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 C/C 70300;
- e. Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 C/C 39732/B.
- f. Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 C/C 6874
- 3. Conti Correnti Cremonini Sec. S.r.L. sottorubricati Montana
 - a. Banca Nazionale del Lavoro ABI 1005 CAB 12900 C/C n. 36202;
 - b. Banca Popolare Emilia Romagna ABI 5387 CAB 67060 C/C 1128009;
 - c. Banca Monte dei Paschi ABI 1030 CAB 12900 C/C 4955.38;
 - d. Banca Popolare di Verona ABI 5188 CAB 12900 C/C 70200;
 - e. Banca Antoniana Popolare Veneta ABI 5040 CAB 12150 C/C 39733/C.
- f. Credito Emiliano ABI 03032 CAB 12900 C/C 6872 oppure secondo le diverse modalità che potranno essere notificate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione, nelle ore d'ufficio dei giorni lavorativi, a INALCA Industria Alimentare Carni S.p.A., Via Spilamberto n. 30/c, 41014 Castelvetro di Modena - tel. +39 059 755431 - fax +39 059 755517; MARR S.p.A., Via Spagna n. 20, 47900 Rimini, - tel. +39 0541 746728 - fax +39 0541 746210; Montana Alimentari S.p.A., Via Marconi n. 3, 46040 Gazoldo degli Ippoliti (Mantova) - tel. +39 0376 680220 - fax +39 0376 657853; Emilia Romagna Factor S.p.A., Via Rizzoli n. 1/2, 40124 Bologna - tel. +39 051 267271 - fax +39 051 267557.

CREMONINI SEC S.r.l.

(Illias Aratri)

Alfa Skye - S.r.l.

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130, la «L. 130/99» e dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, il «TUB». Informativa ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003 n. 196, il «Codice Privacy»).

Alfa Skye S.r.l. (la "Società"), società costituita ai sensi della L. 130/99, con sede in Via Romanino 1, Brescia, iscritta nell'elenco generale di cui all'art. 106 del TUB e nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del TUB, comunica di aver acquisito (ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 130/99 e dell'art. 58 del TUB) crediti pecuniari (i "Crediti"): (a) derivanti da finanziamenti bancari in relazione ai quali sono in corso procedure esecutive e/o concorsuali (ovvero aventi natura finanziaria, ma ad essi collegati), e (b) individuabili secondo i seguenti criteri:

"Tutti i Crediti:

- (a) derivanti dai seguenti finanziamenti concessi da Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. a Michelangelo Palace S.p.A.: (i) aperture di credito su conto corrente garantite da ipoteca volontaria su appartamenti siti in Roma, Via Bertoloni e Roma, Via dell'Alpinismo, e (ii) finanziamenti di credito fondiario concessi in data 23 settembre 1986, in data 28 novembre 1986 e in data 23 settembre 1993; e
- (b) successivamente ceduti da Banca Nazionale del Lavoro S.p.A. ad Ares Finance S.r.l., nell'ambito di cessione regolata dalla L. 130/99 (annuncio Gazzetta Ufficiale del 19 gennaio 2001 n. 15, parte II)."

La data di effetto economico di tale acquisizione è il giorno 11 dicembre 2006;

I Crediti comprendono tutti i crediti (per capitale; per interessi maturati (e non pagati) e maturandi; per altri accessori e diritti di rimborso maturati (e non pagati) e maturandi) alle rispettive date di effetto economico delle acquisizioni da parte di Alfa Skye S.r.l. (come sopra indicate). Unitamente ai Crediti sono stati trasferiti alla Società ai sensi dell'art. 1263 del codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dall'art. 4 della L. 130/99, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei Crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, qualsiasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto delle cessioni dei Crediti e cause di prelazione.

Il ruolo di "master servicer" dei Crediti sarà svolto da Zenith Service S.p.A. ("Zenith"), che, per ciò che concerne, tra l'altro, il recupero e incasso dei Crediti, si avvarrà della collaborazione di Finservice S.p.A. ("Finservice"), quale "special servicer" dei Crediti.

In virtù delle acquisizioni sopra descritte, la Società è altresì divenuta titolare autonomo del trattamento dei dati personali (i "Dati") relativi ai debitori ceduti ed eventuali loro garanti, successori ed aventi causa contenuti nella documentazione relativa ai Crediti. I Dati saranno trattati dalla Società, dal suo master servicer ed administrative services provider Zenith e da FinService, al fine di: (a) gestire, amministrare, incassare e recuperare i

١,

Crediti, e (b) tenere l'archivio unico informatico ed espletare gli altri adempimenti previsti dalla normativa italiana in materia di antiriciclaggio e alle segnalazioni richieste ai sensi della vigilanza prudenziale, della L. 130/99, le istruzioni di vigilanza ed ogni altra normativa applicabile. Il trattamento dei Dati avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle suddette finalità e, comunque, in modo tale da garantire la sicurezza e la riservatezza degli stessi. Zenith e FinService tratteranno i Dati quali titolari autonomi degli stessi e la presente informativa è resa anche nel loro interesse. I Dati sono custoditi presso la sede di FinService a Udine, Viale Trieste 115.

Oltre che a Zenith e a FinService, i Dati saranno comunicati solo ed esclusivamente a soggetti la cui attività sia strettamente collegata o strumentale alle indicate finalità del trattamento tra i quali, in particolare: (a) i soggetti incaricati di prestare taluni servizi di carattere amministrativo per la Società, (b) gli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali, (c) i soggetti incaricati dei servizi di cassa e di pagamento, (d) i soggetti incaricati di curare l'emissione ed il collocamento dei titoli, (e) i revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi della Società, (f) le autorità di vigilanza della Società o le autorità fiscali, (g) le eventuali agenzie di rating e gli altri soggetti incaricati di effettuare analisi dei Crediti e/o di attribuire merito di credito ai titoli (i "Titoli") che verranno emessi dalla Società per finanziare l'acquisto dei Crediti, e (h) i soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei portatori dei Titoli. I dirigenti, amministratori, sindaci, i dipendenti e collaboratori autonomi della Società, di Zenith e di Finervice potranno venire a conoscenza dei Dati, in qualità di incaricati del trattamento ai sensi dell'art. 30 del Codice Privacy.

I Dati sono registrati e formano oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge, ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale di cui sono parte i debitori ceduti (ipotesi in cui il consenso dell'interessato non è richiesto dalla legge). Non verranno trattati dati sensibili di cui all'art. 4, lettera (d) del Codice Privacy; i Dati non saranno trasferiti verso paesi non appartenenti all'Unione Europea.

L'art. 7 del Codice Privacy attribuisce agli interessati specifici diritti. In particolare, ciascun interessato può ottenere dal responsabile o da ciascun titolare autonomo del trattamento la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (anche se non ancora registrati) e la loro comunicazione in forma intelligibile; può chiedere di conoscere l'origine dei dati, le finalità e le modalità del trattamento e la logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; può chiedere di conoscere gli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. 5, comma 2 Codice Privacy; può chiedere conferma dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i Dati possono essere comunicati o che potranno venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; può ottenere l'aggiornamento, la rettificazione e, qualora vi sia interesse, l'integrazione dei Dati; può ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei Dati trattati in violazione di legge (compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali

i dati sono stati raccolti o successivamente trattati); può chiedere l'attestazione che le operazioni di cui ai due sub-paragrafi che precedono sono state portate a conoscenza (anche per quanto riguarda il loro contenuto) di coloro ai quali i Dati sono stati comunicati o diffusi (salvo quando tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato); ha diritto di opporsi, in tutto o in parte: (a) per motivi legittimi, al trattamento dei Dati che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta, e (b) al trattamento di dati che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a FinService S.p.A., Viale Trieste 115, 33100 Udine, Tel. +39/0432/511950, Fax +39/0432/202078 (salvo ove ci si intenda rivolgere a Zenith quale titolare autonomo di trattamento dati personali, nel qual caso ci si potrà rivolgere a Zenith Service S.p.A., Corso Monforte 36, 20121, Milano, Tel.+39/02/7788051, Fax +39/02/77880599).

Brescia, 14 febbraio 2007

Alfa Skye S.r.l.

Il Presidente del Configlio d'Amministrazione: Avv. Giuseppe Romano Amato

Alfa Skye - S.r.l.

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130, la «L. 130/99» e dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, il «TUB». Informativa ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003 n. 196, il «Codice Privacy»).

Alfa Skye S.r.l. (la "Società"), società costituita ai sensi della L. 130/99, con sede in Via Romanino 1, Brescia, iscritta nell'elenco generale di cui all'art. 106 del TUB e nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del TUB, comunica di aver acquisito (ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 130/99 e dell'art. 58 del TUB) da FinService S.p.A. crediti pecuniari (i "Crediti"): (a) derivanti da finanziamenti bancari in relazione ai quali sono in corso procedure esecutive e/o concorsuali (ovvero aventi natura finanziaria, ma ad essi collegati), e (b) individuabili secondo i seguenti criteri:

"Tutti i Crediti:

- (a) derivanti da finanziamenti di credito fondiario concessi con atti in data 30 settembre 1991 e 15 aprile 1992 da Crediop S.p.A. ad Augustea Immobiliare S.r.l.; e
- (b) successivamente ceduti: (i) da Istituto Bancario San Paolo di Torino S.p.A. (incorporante di Crediop S.p.A.) a Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited ("Merrill Lynch") nell'ambito di cessione regolata dall'art. 58 TUB (annuncio Gazzetta Ufficiale del 2/3 gennaio 2001, n. 2), (b) da Merrill Lynch ad Orta S.r.l. nell'ambito di cessione regolata dalla L. 130/99 (annuncio Gazzetta Ufficiale dell'8 aprile 2002, n. 82), e (c) da Orta S.r.l. a FinService S.p.A. in data 20 settembre 2004;

con esclusione peraltro di ogni credito verso la società Monti Real Estate S.r.l. derivante dall'aggiudicazione a detta Monti Real Estate S.r.l. di immobili ipotecati siti in Roma, Via Cavour 47."

Si specifica che i Crediti erano stati altresì fatti oggetto di cessione da FinService S.p.A. a Monti Real Estate S.r.l. in data 18 novembre 2004, ma che detta cessione è stata risolta antecedentemente alla loro acquisizione da parte della Società.

La data di effetto economico dell'acquisizione dei Crediti da parte della Società è il 21 dicembre 2006.

I Crediti comprendono tutti i crediti (per capitale; per interessi maturati (e non pagati) e maturandi; per altri accessori e diritti di rimborso maturati (e non pagati) e maturandi) alle rispettive date di effetto economico delle acquisizioni da parte di Alfa Skye S.r.l. (come sopra indicate). Unitamente ai Crediti sono stati trasferiti alla Società ai sensi dell'art. 1263 del codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dall'art. 4 della L. 130/99, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei Crediti o altrimenti ad essi

inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, qualsiasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto delle cessioni dei Crediti e cause di prelazione.

Il ruolo di "master servicer" dei Crediti sarà svolto da Zenith Service S.p.A. ("Zenith"), che, per ciò che concerne, tra l'altro, il recupero e incasso dei Crediti, si avvarrà della collaborazione di Finservice S.p.A. ("Finservice"), quale "special servicer" dei Crediti.

In virtù delle acquisizioni sopra descritte, la Società è altresì divenuta titolare autonomo del trattamento dei dati personali (i "Dati") relativi ai debitori ceduti ed eventuali loro garanti, successori ed aventi causa contenuti nella documentazione relativa ai Crediti. I Dati saranno trattati dalla Società, dal suo master servicer ed administrative services provider Zenith e da FinService, al fine di: (a) gestire, amministrare, incassare e recuperare i Crediti, e (b) tenere l'archivio unico informatico ed espletare gli altri adempimenti previsti dalla normativa italiana in materia di antiriciclaggio e alle segnalazioni richieste ai sensi della vigilanza prudenziale, della L. 130/99, le istruzioni di vigilanza ed ogni altra normativa applicabile. Il trattamento dei Dati avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle suddette finalità e, comunque, in modo tale da garantire la sicurezza e la riservatezza degli stessi. Zenith e FinService tratteranno i Dati quali titolari autonomi degli stessi e la presente informativa è resa anche nel loro interesse. I Dati sono custoditi presso la sede di FinService a Udine, Viale Trieste 115.

Oltre che a Zenith e a FinService, i Dati saranno comunicati solo ed esclusivamente a soggetti la cui attività sia strettamente collegata o strumentale alle indicate finalità del trattamento tra i quali, in particolare: (a) i soggetti incaricati di prestare taluni servizi di carattere amministrativo per la Società, (b) gli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali, (c) i soggetti incaricati dei servizi di cassa e di pagamento, (d) i soggetti incaricati di curare l'emissione ed il collocamento dei titoli, (e) i revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi della Società, (f) le autorità di vigilanza della Società o le autorità fiscali, (g) le eventuali agenzie di rating e gli altri soggetti incaricati di effettuare analisi dei Crediti e/o di attribuire merito di credito ai titoli (i "Titoli") che verranno emessi dalla Società per finanziare l'acquisto dei Crediti, e (h) i soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei portatori dei Titoli. I dirigenti, amministratori, sindaci, i dipendenti e collaboratori autonomi della Società, di Zenith e di Finervice potranno venire a conoscenza dei Dati, in qualità di incaricati del trattamento ai sensi dell'art. 30 del Codice Privacy.

I Dati sono registrati e formano oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge, ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale di cui sono parte i debitori ceduti (ipotesi in cui il consenso dell'interessato non è richiesto dalla legge). Non verranno trattati dati sensibili di cui all'art. 4, lettera (d) del Codice Privacy; i Dati non saranno trasferiti verso paesi non appartenenti all'Unione Europea.

L'art. 7 del Codice Privacy attribuisce agli interessati specifici diritti. In particolare, ciascun interessato può ottenere dal responsabile o da ciascun titolare autonomo del trattamento la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (anche se non

ancora registrati) e la loro comunicazione in forma intelligibile; può chiedere di conoscere l'origine dei dati, le finalità e le modalità del trattamento e la logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; può chiedere di conoscere gli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. 5, comma 2 Codice Privacy; può chiedere conferma dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i Dati possono essere comunicati o che potranno venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; può ottenere l'aggiornamento, la rettificazione e, qualora vi sia interesse, l'integrazione dei Dati; può ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei Dati trattati in violazione di legge (compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati); può chiedere l'attestazione che le operazioni di cui ai due sub-paragrafi che precedono sono state portate a conoscenza (anche per quanto riguarda il loro contenuto) di coloro ai quali i Dati sono stati comunicati o diffusi (salvo quando tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato); ha diritto di opporsi, in tutto o in parte: (a) per motivi legittimi, al trattamento dei Dati che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta, e (b) al trattamento di dati che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a FinService S.p.A., Viale Trieste 115, 33100 Udine, Tel. +39/0432/511950, Fax +39/0432/202078 (salvo ove ci si intenda rivolgere a Zenith quale titolare autonomo di trattamento dati personali, nel qual caso ci si potrà rivolgere a Zenith Service S.p.A., Corso Monforte 36, 20121, Milano, Tel.+39/02/7788051, Fax +39/02/77880599).

Brescia, 14 febbraio 2007

Alfa Skye S.r.l.

Il Presidente del Consiglio d'Amministrazione: Avv. Giuseppe Romano Amato

4

UNICREDIT XELION BANCA - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche

(matricola n. 5654 - meccanografico n. 3214.4)

Appartenente al Gruppo bancario UniCredito Italiano
Iscritto all' albo dei gruppi bancari n. 3135.1

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede sociale in Milano, via G.B. Pirelli n. 32

Capitale sociale € 277.882.435,00 interamente versato

Codice fiscale, iscrizione al registro imprese di Milano
e partita I.V.A. n. 09239710016

Notizia d'avvenuto conferimento di ramo d'azienda (ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, Testo unico delle leggi in materia bancaria e creditizia)

La società Xelion Servizi S.r.l. (di seguito anche la "Conferitaria") ha deliberato in data 23 novembre 2006 di aumentare il capitale sociale di € 271.482.435 da liberare mediante conferimento da parte di UniCredit Xelion Banca S.p.A. (di seguito anche la "Conferente") del proprio ramo d'azienda costituito sostanzialmente dalla rete dei promotori finanziari e dalle attività, passività, diritti, obblighi e rapporti giuridici riferibili alla clientela titolare di conti correnti, depositi e contratti relativi a strumenti finanziari presso UniCredit Xelion Banca S.p.A., dettagliatamente infra descritto (d'ora innanzi denominato ramo d'azienda "Banking e Promotori").

In attuazione dell'aumento di capitale della Conferitaria, con atto del 18 dicembre 2006 a rogito Notaio Pietro Sormani di Milano, iscritto al Collegio Notarile della stessa città (repertorio n. 342723 – raccolta n. 74923) il predetto ramo d'azienda "Banking e Promotori" è stato conferito a Xelion Servizi S.r.l. con efficacia e decorrenza dal 30 dicembre 2006 e per gli effetti di cui all'art 58 del D. Lgs. N. 385 del 1 settembre 1993.

Successivamente, con effetto dal 31 dicembre 2006 la Conferente è stata incorporata nella società UniCredit Private Banking S.p.A. Sempre con effetto dal

31 dicembre 2006 la Conferitaria ha a sua volta assunto la denominazione di UniCredit Xelion Banca S.p.A.

La Conferitaria informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del D. Lgs. 1 settembre 1993, n. 385, di essere subentrata alla Conferente, con effetto dal 30 dicembre 2006, in tutti i rapporti giuridici connessi, inerenti o comunque riferibili al ramo d'azienda "Banking e Promotori" come ad essa sopra conferito.

La Conferitaria informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 58 del D. Lgs. 1 settembre 1993, n. 385, che rientrano in particolare nel ramo d'azienda "Banking e Promotori":

- a) i contratti inerenti le attività, passività, garanzie ed impegni relativi ai rapporti intrattenuti dalla Conferente con la propria clientela (a titolo esemplificativo: contratti di raccolta, di impiego, di servizi di investimento, di servizi accessori, di assicurazione, di garanzia, di impegno, di fornitura di beni e servizi, di servizi diversi, ecc.);
- b) i rapporti con banche, funzionali all'operatività svolta nei confronti dei propri clienti;
- c) i contratti di distribuzione di prodotti bancari, assicurativi e finanziari;
- d) i contratti inerenti le attività, passività, garanzie ed impegni inerenti la rete dei promotori finanziari in vigenza di contratto di agenzia (a titolo esemplificativo: contratti di agenzia con i promotori finanziari, contratti di assicurazione, di comodato di beni materiali strumentali all'esercizio dell'attività di promotore finanziario, contratti per la fornitura di beni e servizi diversi, contratti afferenti il Long Term Incentive Plan destinato ai promotori finanziari ecc.);
- e) i contratti strumentali o connessi all'operatività del ramo d'azienda "Banking e Promotori", che pure non risultino determinare, alla data di efficacia del conferimento, alcun riflesso negli aggregati delle attività, passività, garanzie ed impegni conferiti;
- f) i rapporti, i diritti, gli obblighi, le indennità e le garanzie previsti nel contratto denominato "BTA Bank" sottoscritto in data 21 luglio 2003 tra ING Bank N.V. e UniCredito Italiano S.p.A ricompresi nel ramo di azienda oggetto della cessione disciplinata nel relativo atto stipulato tra la medesima Ing Bank N.V. e la Conferente il 30 gennaio 2004 ed inerenti il ramo di azienda conferito, ancorché non azionati alla data di efficacia del conferimento;
- g) le autorizzazioni, concessioni, licenze, utenze, connesse all'attività del ramo d'azienda "Banking e Promotori";
- h) i segni distintivi di cui era titolare la Conferente ed i marchi di pertinenza del ramo;
- i) i contratti stipulati dalla Conferente quale locataria di immobili (a titolo esemplificativo: contratti di locazione passiva, di assicurazione, di fornitura di beni e servizi relativi a tali immobili, ecc.);
- j) la proprietà del sito web contraddistinto dal nome www.xelion.it;
- k) i beni mobili e gli impianti compresi nel ramo d'azienda "Banking e Promotori";
- I) contratti di noleggio/locazione di autovetture compresi nel ramo d'azienda "Banking e Promotori";

- m) la partecipazione detenuta in Xaa Agenzia Assicurativa SpA (con sede in Milano, partita IVA/C.F. 12288180156) pari a numero 500.000 azioni rappresentanti il 100% del capitale sociale;
- n) quota consortile nel "Consorzio CA.RI.CE.SE" (con sede in Bologna partita IVA/C.F. 03703200372) pari a numero 2.000 quote rappresentanti lo 0,068% del fondo consortile;
- o) i rapporti contrattuali di lavoro con il personale dipendente (appartenente alla categoria dei Dirigenti, dei Quadri Direttivi e delle Aree Professionali) addetto allo svolgimento di attività facenti parte del ramo conferito. Pertanto, a far data dal 30 dicembre 2006 la Conferitaria è subentrata senza soluzione di continuità nei contratti di lavoro relativi al personale dipendente trasferito, per il quale rimangono fermi l'anzianità maturata e i livelli retributivi e di inquadramento in atto a tale data.

La Conferitaria, inoltre, comunica che, per quanto attiene a rapporti, situazioni, responsabilità, diritti, obblighi fondati su un titolo giudiziale, sia definitivo che non definitivo, ovvero aventi rilevanza processuale attuale, ovvero ancora potenzialità o rischio di dar luogo ad una situazione avente futura rilevanza processuale, riferita a fatti verificatisi in un momento o periodo di tempo antecedente alla data del 30 dicembre 2006 e relativi al ramo d'azienda "Banking e Promotori", sono stati alla medesima trasferiti:

- i. diritti, obblighi, contratti, fesponsabilità, facoltà, poteri, oneri, aspettative, garanzie (sia attive che passive) e in genere tutte le situazioni soggettive di natura sostanziale individuabili quali "controverse" in quanto connesse, collegate, presupposte, conseguenti, dipendenti, derivate dalla partecipazione, non solo in posizione di parte processuale, della Conferente (anche nella sua qualità di successore di o avente causa da altro soggetto) a cause, giudizi (di cognizione, cautelari, esecutivi, arbitrali), ricorsi, procedimenti pendenti (in qualunque stato e grado ed anche in situazione di sospensione, interruzione, pendenza di termine per impugnazioni ordinarie) alla data del 30 dicembre 2006 ciò anche nel caso in cui le predette situazioni soggettive di natura sostanziale non siano ricomprese fra gli elementi oggetto di conferimento di cui ai punti precedenti. Detti giudizi o procedimenti, aventi ad oggetto diritti controversi trasferiti dalla Conferente alla Conferitaria saranno se del caso proseguiti, anche in via esclusiva, da o nei confronti della predetta Conferitaria;
- ii. controversie di carattere giuslavoristico o previdenziale relative al personale ed ai promotori finanziari compresi nel conferito ramo d'azienda "Banking e Promotori";

iii. responsabilità, obblighi e obbligazioni nonché aspettative, pretese, diritti nei confronti di terzi o riferiti a terzi, non ancora azionati alla data del 30 dicembre 2006, relativi a fatti, negozi, vicende contrattuali, comportamenti, omissioni, ecc. che - riferibili alla Conferente (anche nella sua qualità di successore di o avente causa da altro soggetto) e verificatisi in un momento o in un periodo di tempo precedente alla data del 30 dicembre 2006 - siano ricollegabili a contratti, rapporti (anche di lavoro e di agenzia), beni, soggetti che siano stati oggetto di conferimento dalla Conferente alla Conferitaria anche solo quali rapporti o situazioni di mero credito o mero debito ed anche ove tali pretese di terzi o pretese nei confronti di terzi siano per manifestarsi in iniziative giudiziali. In tali ipotesi il giudizio sarà legittimamente iniziato dalla, o nei confronti della, Conferitaria, anche in via esclusiva.

Ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993, terzo comma, i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo, da chiunque prestate o comunque esistenti a favore della Conferente, relativi ai rapporti ceduti, conservano la loro validità ed il loro grado a favore della Conferitaria, senza bisogno di alcuna formalità o annotazione.

La Conferitaria informa poi, a fini di chiarezza, che non hanno costituito invece oggetto del conferimento cui il presente avviso si riferisce, in quanto non facenti parti del ramo d'azienda "Banking e Promotori", come sopra individuato:

- i rapporti di imposta e le obbligazioni tributarie, anche se riferite a processi tributari pendenti riferiti a presupposti venuti ad esistenza e rilevanti agli effetti tributari in un momento o relativamente ad un periodo precedente al 30 dicembre 2006 e riferiti alla Conferente;
- le responsabilità, obblighi e obbligazioni, nonché le aspettative, pretese, diritti di terzi o nei confronti di terzi, non ancora azionati alla data del conferimento, relativi a eventi, fatti, comportamenti, omissioni ecc. che, verificatisi in capo alla Conferente in un momento o in un periodo di tempo precedente al 30 dicembre 2006, siano riferibili a contratti, rapporti, beni, soggetti che non siano stati trasferiti neppure con riferimento a posizioni di mero debito o credito dalla Conferente alla Conferitaria in quanto estinti, cessati o senza che, relativamente ad essi, residuassero posizioni pendenti rilevabili oggettivamente (per evidenza contabile o anche solo perché enunciate anche con richiesta stragiudiziale in data antecedente al 30 dicembre 2006);

• relativamente ai rapporti di lavoro nonché ai rapporti di agenzia con i promotori finanziari risolti alla data del 30 dicembre 2006, diritti, obblighi, contratti, responsabilità, facoltà, poteri, oneri, aspettative e in genere tutte le situazioni soggettive di natura sostanziale individuabili quali "controverse" in quanto connesse, collegate, presupposte, conseguenti, dipendenti, derivate dalla partecipazione, non solo in posizione di parte processuale, della Conferente a cause, giudizi, ricorsi, procedimenti pendenti (in qualunque stato e grado ed anche in situazione di sospensione, interruzione, pendenza di termine per impugnazioni ordinarie) alla data del conferimento.

Del conferimento in oggetto è stata data comunicazione scritta ai dipendenti, ai promotori finanziari ed ai terzi.

I soggetti interessati potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a UniCredit Xelion Banca S.p.A. (già Xelion Servizi S.r.I.) dal lunedì al venerdì dalle ore 8.45 alle ore 17.15 al Servizio Assistenza Clienti: 840 00 22 88.

p. UniCredit Xelion Banca S.p.AII Presidente: Cesare Farsetti

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE CIVILE DI LANUSEI

Avviso (ex art. 599 C.P.C.)

Procedura esecutiva immobiliare R.E. n. 25/94 - Banco di Napoli (oggi San Paolo IMI S.p.a.) contro Biolchini Paolo, nato a Jerzu il 5 giugno 1955 - G.E. dott. Napolitano. Notifica per pubblici proclami autorizzata dal presidente del Tribunale di Lanusei, su parere favorevole del P.M. con provvedimento del 14 dicembre 2006: si avvisano tutti coloro che, ad oggi ed a qualsiasi titolo siano proprietari e/o comproprietari del compendio immobiliare appresso descritto che è fatto loro divieto senza il preventivo ordine del giudice di lasciare separare dal debitore la sua parte dei seguenti beni, oggetto del pignoramento eseguito in data 11 giugno 1994 (R.G. n. 5839, R.P. n. 4513): immobili siti nel Comune di Jerzu: terreno, mq 2.480 NCT al foglio 26, part. 90 (quota 1/128); terreno mq 9.950 NCT al foglio 4, part. 67 (quota 1/128); terreno, mq 2.847 NCT al foglio 11, part. 59 (quota 7/256); terreno; ha 1.33.55 NCT al foglio 11, part. 60 (quota 17/256); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 1205 sub 2 (quota 17/256); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 1205 sub 4 (quota 17/256); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 1205 sub 5 (quota 17/256); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 337 sub 1 (quota 17/256); terreno mq 220 al NCT foglio 1, part. 1206 (quota 1/56); terreno mq 575 al NCT foglio 1, part. 1199 (quota 1/24); terreno ha 5.74.05 al NCT foglio 19, part. 1 (quota 1/20); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 1493 sub 1 (quota 25/768); immobile uso abitazione al NCEU foglio 1, part. 1493 sub 2 (quota 25/768). Si avvisa altresì che su istanza dei creditori o dei comproprietari il G.E. provvederà alla separazione della quota in natura spettante al debitore, quando è possibile; si invitano i comproprietari a comparire nanti l'intestato Ufficio per sentire il G.E. dare i provvedimenti di cui all'art. 600 del Cod. Proc. Civ. Avv. Lorenzo Palermo. Udienza 22 marzo 2007.

Avv. Lorenzo Palermo.

C-3392 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CARBONIA

Estratto di ricorso per usucapione

Con ricorso del 16 marzo 2005 ai sensi della legge n. 346/1976, proposto al Tribunale di Carbonia (CA), il Signor Pierluigi Sibiriu ha chiesto di essere riconosciuto esclusivo proprietario per intervenuta usucapione dei terreni siti in agro di Villaperuccio (CA), distinti in catasto terreni alla sez. C, foglio 307 (ex 7), mappali 239 (ex 146/4) di ha 00.48.10; 238 (ex 145/b) di ha 00.04.85; sez. B, foglio 5, mappali 714 (ex 26/c) di ha 00.17.18 e 725, (ex 329/d) di ha 00.00.20, ceduti in uso escluso al medesimo Signor Pierluigi Sibirlu dal genitore signor Francesco Sibiriu e per atto di donazione dalla madre signora Angelina Pistis.

Ai sensi e per gli effetti della regolare notifica agli intestatari degli immobili ed a coloro che nel ventennio antecedente dovessero risultare titolari di diritti, con decreto del 21 luglio 2005 il presidente del Tribunale di Cagliari ha autorizzato la notifica del suddetto ricorso per pubblici proclami, ai sensi dell'art. 150 C.P.C.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nel termine di novanta giorni davanti al Tribunale di Carbonia ai sensi dell'art. 3 della legge n. 346/1976.

Villaperuccio, 7 febbraio 2007

Avv. Anna Lisa Collu.

C-3403 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO

Estratto per atto di citazione

Tognoni Marinella e Tognoni Lara Sonia con l'avv. Alfredo Bragagni, dom.te in Grosseto, via Garibaldi n. 15, deducono che a seguito della morte di Valentina Valentini nel '77 divenivano proprietari, tra gli altri beni, di un appartamento sito in Roccatederighi (GR), via Trento n. 44 censito al C.F. foglio 71, part. 131 sub. 5 cal. A/2, quali eredi ex lege, Brizzi Lidia e Brizzi Mario ciascuno per 3/84; Carletti Floriana e Carletti Marisa ciascuno per 2/84; Tamburini Maria e Tamburini Nicola ciascuno per 6/84; Tognoni Alberto, Tognoni Lara Sonia, Tognoni Tosca ciascuno per 4/84; Valentini Vera, Valentini Bernardo, Valentini Vinicio, Valentini Maria, Valentini Valentini, Valentini Barbara ciascuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Alberto, Tognoni Barbara Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Per Alberto, Tognoni Lara Sonia, Tognoni Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Per Alberto, Tognoni Lara Sonia, Tognoni Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Per Alberto, Tognoni Lara Sonia, Tognoni Caractuno per 4/84; Valentini Vanga, Valentini Per Alberto, Tognoni Lara Sonia, Togno scuno per 4/84; Valentini Venza, Valentini Adria ciascuna per 12/84, Valentini Vera per 6/84. Da allora molti degli eredi sono deceduti con conseguente impossibilità di giungere alla divisione amichevole dell'appartamento oggi bisognoso di manutenzione. Pertanto, le attrici citano Brizzi Lidia, Carletti Floriana, Carletti Marisa, Massetani Francesco, Di Biagio Giuseppe, Valentini Walter, Valentini Valeria, Barone Concetta, Valentini Magda, Valentini Vera, Valentini Vasco, Valentini Alessandro, Baccetti Maria, Leoni Valentino, Leoni Annarosa, Valentini Adria ovvero i di lei eredi se esistenti, Tognoni Tosca ovvero i di lei eredi se esistenti, Tamburini Maria ovvero i di lei eredi se esistenti, Tamburini Nicola ovvero i di lui eredi se esistenti, Valentini Vera ovvero i di lei eredi se esistenti a comparire davanti al Tribunale di Grosseto all'udienza del 22 giugno 2007, ore di rito, con invito a costituirsi almeno venti giorni prima dell'udienza e con l'avvertimento che la costituzione oltre tale termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., affinché il Tribunale disporre la divisione della comunione di detto immobile ovvero ordinarne la vendita con attribuzione del valore della quota di ciascuno. Grosseto, 4 dicembre 2006. La notifica per pubblici proclami è autorizzata con decreto 19 dicembre 2006 del presidente del Tribunale di Grosseto, visto il parere del P.M. 11 dicembre 2006.

Avv. Alfredo Bragagni.

C-3393 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERONA

Estratto di atto di citazione

Gli avv.ti Marco Busti e Chiara Righes, procuratori del signor Francesco Cieno, nato a Tregnago (VR) il 28 maggio 1956, codice fiscale CNIFNC56E28L364Q.

Premesso:

che il signor Francesco Cieno possiede da oltre vent'anni un terreno agricolo sito in Illasi in prossimità della strada comunale, via Cara, distinta al Catasto Terreni di Illasi con i mappali n. 81, 82, 83 del foglio 2;

che tale terreno risulta intestato in catasto ai signori Luigia Cavazza fu Antonio, vedova del signor Celeste Roncari, al signor Beniamino Roncari fu Celeste, alla signora Rosa Roncari fu Celeste, di cui sono sconosciuti data e luogo di nascita e di residenza;

Ciò premesso:

hanno citato i predetti signori Luigia Cavazza, Beniamino Roncari e Rosa Roncari avanti il Tribunale di Verona, Sezione distaccata di Soave, per l'udienza del 4 giugno 2007 per far accertare e dichiarare nei confronti degli stessi l'avvenuta usucapione a favore del signor Francesco Cieno dell'intera piena proprietà del terreno agricolo sito in Illasi distinto in catasto Terreni, foglio n. 2, mapp. n. 81, 82 e 83.

Il presidente del Tribunale di Verona, con suo decreto 15 novembre 2006, ha autorizzato la notificazione dell'atto di citazione per pubblici proclami; l'atto stesso è stato depositato presso la Casa comunale di Illasi ed affisso presso l'albo della Casa comunale di Soave in data 11 gennaio 2007.

Verona, 12 febbraio 2007

Avv. Marco Busti.

C-3414 (A pagamento).

TRIBUNALE MILITARE DI PALERMO Ufficio del Giudice per le Indagini Preliminari

NR. 449.2004/R.G.N.R. NR. 194.2005/R.G.I.P.

Decreto di fissazione dell'udienza preliminare (art. 418 C.P.P.)

Il Giudice per l'udienza preliminare Dott. Salvatore CAPONETTO,
letta la richiesta di rinvio a giudizio depositata dal Pubblico Ministero
in data 09.10.2006 nel procedimento n.449.2004 /RGNR. nei confronti
di: WEST Horace T. nato a Barron Fork (Oklahoma USA) il 13.12.1909;
per il reato di: VIOLENZA CON OMICIDIO CONTRO PRIGIONIERI
DI GUERRA PLURIAGGRAVATA E CONTINUATA (artt. 81 cpv C.P.,
13 e 211 CPMG, 43 CPMP);

Visto l'art. 418 C.P.P.

FISSA

Per l'udienza preliminare in Camera di Consiglio il giorno 20 marzo 2007 ore 09.00 in Palermo Piazza Bologni 7, sala Udienze piano I.

Manda alla cancelleria per le notificazioni e le comunicazioni degli avvisi di rito.

Palermo, 26.10.2006

IL GIUDICE

Dr. Salvatore CAPONETTO

L'ASSISTENTE GIUDIZIARIO

Dott.ssa Laura INGRAFFIA

Depositata in Cancelleria il __26.10.2006___

L'ASSISTENTE GIUDIZIARIO

Dott.ssa Laura INGRAFFIA

Il Giudice per l'udienza preliminare Dott. Salvatore CAPONETTO, rilevato che è impossibile identificare le persone offese del reato sopra indicato,

Visto l'art. 155 C.P.P.

DISPONE

le notificazioni alle persone offese del presente decreto e della richiesta di rinvio a giudizio emessa dalla Procura Militare della Repubblica presso il Tribunale Militare di Palermo mediante pubblicazione sul quotidiano ~h Repubblica", sula Gazzetta Ufficiale della Repubblica, nonché la loro affissione presso la Casa Comunale del Comune di Acate (CT) e del Comune di Palermo.

Palermo, 19 gennaio 2007

IL GIUDICE

Dr. Salvatore CAPONETTO

N.0449.2004.BU RGNR

PROCURA MILITARE DELLA REPUBBLICA

Presso il Tribunale Militare

di Palermo

Piazza Bologni n.7 091/329113 - fax 091/329145 e-mail procmilsegpa@ giustizia

militare.difesa.it

RICHIESTA DI RINVIO A GIUDIZIO

- artt.416, 417 c.p.p., 130 D.L. 271/89

AL GIUDICE DELLE INDAGINI PRELIMINARI

presso il Tribunale Militare

di Palermo

IL PUBBLICO MINISTERO

Visti gli atti delle indagini preliminari contro: WEST Horace T. nato il 13/12/1909 in Barron Fork (OKLAHOMA USA) irreperibile (artt.159 e 169 n.4 C.p.p.), Sgt (Former);

in ordine al reato di: VIOLENZA CON OMICIDIO CONTRO PRIGIONIERI DI GUERRA PLURIAGGRAVATA E CONTINUATA (artt. 81 cpv C.p., 13 e 211 CPMG, 43 CPMP) perché, sergente della Compagnia A del 180 Fanteria della 45° Divisione Fanteria United States Army, il 14 luglio 1943 nei pressi dell' Aeroporto di Biscari (oggi Acate - RG) usava violenza contro 37 (trentasette) militari italiani già arresisi alle Forze Alleate e presi prigionieri di guerra, uccidendoli mediante colpi d'arma da fuoco esplosi con fucile mitragliatore.

Evidenziata l'acquisizione delle seguenti fonti di prova:

informativa nr.4729/3 del 20.12.2004 del Reparto Operativo - N.O. del Comando Provinciale Carabinieri di Palermo ed allegati; dichiarazioni rese da GIANNOLA Giuseppe, DI CREDICO Pietro, GIANNOLA Riccardo,

GIANNOLA Alfio; Dichiarazioni rese in data 04.03.1947 da Av. Sc. A GIANNOLA Giuseppe; Dichiarazioni rese da Col. William E. KING, Sgt. HORACE T. West, Sold. EWALD Wilhelm, Cap. George A. FISCHER Cap. Robert C.DEAN, Ten. David T. DUNCAN, Sgt. Haskell Y. BROWN, Sgt. Wallace C. WING, Sold. Jerald EATON, DE ROIT Virginio, TONINELLI Pietro Pio, giornalista Onofrio ANSELMO, LO NIGRO Giacomo; Atti del procedimento penale avanti alla Corte Marziale USA nei confronti del Sgt. WEST Horace T.; Rapporto sull'indagine del T. Col. Wm. O. PERRY per ordine del Generale in Comando della 45[^] Divisione Fanteria; Documentazione militare e matricolare di GIANNOLA Giuseppe, verbale del processo presso la Corte Marziale USA; Conclusioni della commissione di ufficiali medici sulla sanità mentale dell'imputato; Cronologia degli avvenimenti; Notizie di stampa; Appunti scritti da TONINELLI Gottardo il 15.07.1943; esito di indagini delegate alla Compagnia Carabinieri di Caltagirone del 27.01.2005; nota nr.4/8-2 del 17.03.2006 del N.O. Compagnia Stato Maggiore del Comando Carabinieri per l'A.M.; Esito di indagini delegate al Reparto Operativo - Nucleo Operativo del Comando Provinciale Carabinieri di Palermo nr.4729/14 del 07.10.2004; Sentenza 03.09.1943 della Corte Marziale Generale riunitasi presso APO 45. Cronologia degli avvenimenti; Notizie di stampa; Appunti scritti da TONINELLI Gottardo il 15.07.1943; esito di indagini delegate alla Compagnia Carabinieri di Caltagirone del 27.01.2005; nota nr.4/8-2 del 17.03.2006 del N.O. Compagnia Stato Maggiore del Comando Carabinieri per l'A.M.; Esito di indagini delegate al Reparto Operativo - Nucleo Operativo del Comando Provinciale Carabinieri di Palermo nr.4729/14 del 07.10.2004; Sentenza 03.09.1943 della Corte Marziale Generale riunitasi presso APO 45.

CONSIDERATO

che WEST Horace T. è stato tempestivamente avvisato della chiusura delle indagini preliminari a norma dell'art.415 *bis* c.p.p.;

Visti gli artt.416 e 417 c.p.p.;

CHIEDE

L'emissione del decreto che dispone il giudizio nei confronti dell'imputato per il reato sopraindicato.

Manda alla segreteria per gli adempimenti di competenza, ed in particolare per la trasmissione, unitamente alla presente documentazione relativa alle indagini espletate, ed i verbali degli atti eventualmente compiuti davanti al Giudice per le indagini preliminari.

Palermo 04/10/2006

IL PUBBLICO MINISTERO

Il Procuratore Militare della Repubblica

Dott. Enrico Buttitta

C-3385 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VICENZA Sezione di Schio

Atto di citazione

La sottoscritta avv. Ludovica Sartore proc. dom. di RONZANI IVO nato a Calvene il 1.07.1934 e residente a Zugliano Via Isonzo, 8 espone:

Il sig. Ronzani Ivo possiede da oltre 20 anni in modo pubblico, pacifico e l'intenzione di esserne il proprietario i beni immobili in Comune di Calvene F. 11 mapp. 636 e 846 CT e mapp. 1191 CF.

Il mapp. 636 è intestato a Busa Caterina, Carollo Antonio, Carollo Lucia, Segalla Alfida, Segalla Clara, Segalla Erminia, Segalla Evangelista, Segalla Lucia n.6.5.1926, Segalla Lucia n.19.8.1929, Segalla Rino, Segalla Silvana, Zampieri Bortolo fu Giovanni, Zampieri Caterina fu Giovanni, Zampieri Giobatta fu Giovanni, Zampieri Giovanni fu Giovanni, Zampieri Giuseppe fu Giovanni e Zampieri Maddalena fu Giovanni.

Il mapp. 846 è intestato a Cappozzo Francesco, Carollo Francesca, Ronzani Donatella, Ronzani Giorgio, Ronzani Ivana e Ronzani Pietro.

Il mapp. 1191 è intestato a Cappozzo Adelaide di Lorenzo, Cappozzo Antonio di Lorenzo, Cappozzo Antonio fu Francesco, Cappozzo Antonio fu Giomaria, Cappozzo Bruno fu Francesco, Cappozzo Caterina fu Francesco, Cappozzo Davide fu Giomaria, Cappozzo Francesco fu Antonio, Cappozzo Francesco fu Francesco, Cappozzo Francesco fu Giomaria, Cappozzo Giovanna fu Giovanni, Cappozzo Girolama fu Francesco, Cappozzo Girolamo fu Francesco, Cappozzo Lorenzo di Lorenzo, Cappozzo Lorenzo fu Lorenzo, Cappozzo Maddalena fu Francesco, Cappozzo Maria fu Francesco, Cappozzo Maria fu Francesco, Cappozzo Maria fu Giovanni, Cappozzo Maria fu Giovanni, Cappozzo Orsola di Lorenzo, Cappozzo Orsola fu Francesco, Cappozzo Orsola fu Giovanni, Cappozzo Palmira fu Francesco, Cappozzo Santa fu Antonio, Testolin Aurelia fu Antonio, Testolin Caterina fu Antonio, Testolin Ernesto fu Antonio, Testolin Francesco fu Antonio, Testolin Maddalena fu Antonio, Testolin Virginia fu Francesco.

L'attore ha sempre usato da ben più oltre 20 anni, i beni.

Gli intestatari di detti beni sono numerosissimi e non identificabili.

La sottoscritta CITA Busa Caterina, Carollo Antonio, Carollo Lucia, Segalla Alfida, Segalla Clara, Segalla Erminia, Segalla Evangelista, Segalla Lucia n.6.5.1926, Segalla Lucia n.19.8.1929, Segalla Rino, Segalla Silvana,

Zampieri Bortolo fu Giovanni, Zampieri Caterina fu Giovanni, Zampieri Giobatta fu Giovanni, Zampieri Giovanni fu Giovanni, Zampieri Giuseppe fu Giovanni, Zampieri Maddalena fu Giovanni, Cappozzo Francesco, Carollo Francesca, Ronzani Donatella, Ronzani Giorgio, Ronzani Ivana, Ronzani Pietro Cappozzo Adelaide di Lorenzo, Cappozzo Antonio di Lorenzo, Cappozzo Antonio fu Francesco, Cappozzo Antonio fu Giomaria, Cappozzo Bruno fu Francesco, Cappozzo Caterina fu Francesco, Cappozzo Davide fu Giomaria, Cappozzo Francesco fu Antonio, Cappozzo Francesco fu Francesco, Cappozzo Francesco fu Giomaria, Cappozzo Giovanna fu Giovanni, Cappozzo Girolama fu Francesco, Cappozzo Girolamo fu Francesco, Cappozzo Lorenzo di Lorenzo, Cappozzo Lorenzo fu Lorenzo, Cappozzo Maddalena fu Francesco, Cappozzo Maddalena fu Giovanni, Cappozzo Maria di Lorenzo, Cappozzo Maria fu Francesco, Cappozzo Maria fu Giomaria, Cappozzo Orsola di Lorenzo, Cappozzo Orsola fu Francesco, Cappozzo Orsola fu Giovanni, Cappozzo Palmira fu Francesco, Cappozzo Santa fu Antonio, Testolin Aurelia fu Antonio, Testolin Caterina fu Antonio, Testolin Ernesto fu Antonio, Testolin Francesco fu Antonio, Testolin Maddalena fu Antonio, Testolin Virginia fu Francesco a comparire avanti il Tribunale di Vicenza Sezione di Schio, G.I. designando per l'udienza del 17.7.2007 ad ore 9 perchè così decida: 1) Dichiararsi e riconoscersi che Ronzani Ivo nato a Calvene il 01.07.1934 c.f. RNZVIO34L01B441X è divenuto proprietario per intervenuta usucapione dei seguenti beni: Comune di Calvene F. 11 mapp. 636 e 846 CT e F. 11 mapp. 1191 CF. 2) Autorizzarsi volture e trascrizioni. 3) Spese, diritti ed onorari di causa rifusi solo in caso di opposizione.

Offre i documenti descritti ed inoltre planimetria, mappa, dichiarazione Comune e fotografie. Chiede l'ammissione di prove per testi. Si invitano i convenuti a costituirsi nelle forme e termini di cui all'art. 166 cpc almeno 20 giorni prima dell'udienza avvertendo che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 cpc.

Schio, 12 gennaio 2007

F.to avv. Ludovica Sartore

Luties hebre

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI MONZA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Monza, con provvedimento del 9 gennaio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 3112624335 dell'importo di € 8.950,00, tratto sulla Banca San Paolo IMI, Agenzia di Cologno Monzese, sul c/c n. 2269 e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione della presente nella *Gazzetta Ufficiale*, salvo opposizione nei termini.

Padova, 6 febbraio 2007

Avv. Emanuela Brancalion.

S-1418 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 16 ottobre 2006 ha dichiarato l'ammortamento del libretto al portatore n. 100550 emesso dalla Banca di Credito Cooperativo San Pietro in Vincio con sede in Pistoia filiale di Pistoia agenzia 1, di \leqslant 6.770,79 (seimilasettecentosettanta/79). Opposizione giorni 90

Paola Palmerani.

C-3416 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 27 novembre 2006 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 2300524704/06, convenzionalmente intestato a «Ginetti Massimiliano» con un saldo apparente di $\mathop{\leqslant} 5.154,24$ (cinquemilacentocinquantaquattro/24) e rilasciato dalla Banca Intesa S.p.a., filiale di Pistoia ag. 1 - 4660.

Opposizione giorni 90.

Ginetti Massimiliano.

C-3419 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISTOIA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto del 19 settembre 2006 ha dichiarato l'ammortamento del libretto n. 8176 emesso dalla Banca Monte dei Paschi di Siena con sede in Siena filiale di Lamporecchio rilasciato da Monte dei Paschi di Siena a favore di «Talini Giulia» / Morosi Simona di € 982,25 (novecentottantadue/25).

Opposizione giorni 90.

Simona Morosi.

C-3421 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TIVOLI

Ammortamento titoli azionari

Con decreto in data 23 gennaio 2007 il presidente del Tribunale ordinario di Tivoli, dott. Raffaello Ciardi, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo azionario: certificato serie A n. 1236 rappresentativo di n. 624 azioni della Saciv/Avir Finanziaria S.p.a. con sede in Milano, via Washington n. 70, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga interposta opposizione da parte del detentore. Per l'istante sig. Sergio Bertone.

Avv. Luigi Nicastro.

S-1397 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CAGLIARI

Ammortamento assegno

Il presidente del tribunale di Cagliari, su ricorso del sig. Abis Riccardo, ha disposto con decreto del 13 novembre 2006, l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dalla pubblicazione nella G.U.R.I. dell'assegno bancario n. 3124740840-00 di \in 1.624,50; intestato al sig/Cossu Antonio girato al sig. Figus Enrico. Tratto dal conto corrente bancario n. 441491/28 intestato al sig. Abis Riccardo c/o Banca Intesa (ora Intesa S. Paolo S.p.a.), Filiale di v.le Bonaria n. 34, 09125 Cagliari.

Abis Riccardo.

8-1419 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERMO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Fermo con provvedimento del 27 settembre 2006 nel procedimento n. 951/06 V.G. n. 1343/06 cron. su istanza della Banca Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno con sede in Ascoli Piceno, corso Mazzini n. 190, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale dell'importo di \in 1.000,00 (mille) emessa in porto San Giorgio il 0 settembre 2005 con scadenza il 30 novembre 2005, debitore Guarino Stefano in favore di Cinciripini Piero, Banca Domiciliataria Carisap, Filiale di porto Sant'Elpidio, numero di serie (bancario) 9386255259.

Il richiedente: avv. Barbara Angelini.

C-3388 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERMO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Fermo con provvedimento del 27 settembre 2006 nel procedimento n. 949/06 V.G. n. 1345/06 cron. su istanza della Banca Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno con sede in Ascoli Piceno, corso Mazzini n. 190, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale dell'importo di $\in 1.000,00$ (mille) emessa in porto San Giorgio il 0 settembre 2005 con scadenza il 30 novembre 2005, debitore Guarino Stefano in favore di Cinciripini Piero, Banca Domiciliataria Carisap, Filiale di porto Sant'Elpidio, numero di serie (bancario) 9386255260.

Il richiedente: avv. Barbara Angelini.

C-3389 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERMO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Fermo con provvedimento del 27 settembre 2006 nel procedimento n. 950/06 V.G. n. 1344/06 cron. su istanza della Banca Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno con sede in Ascoli Piceno, corso Mazzini n. 190, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale dell'importo di € 1.000,00 (mille) emessa in Civitanova Marche il 14 giugno 2005 con scadenza il 30 novembre 2005, debitore Cappellacci Loredana in favore di Corradetti Marco, Banca Domiciliataria Carisap, Filiale di porto Sant'Elpidio, numero di serie (bancario) 3544000153.

Il richiedente: avv. Barbara Angelini.

C-3390 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Roma, Sezione terza, a seguito di ricorso proposto da Giulio Di Fazio (nato ad Albano Laziale il 31 maggio 1947 e residente in Ardea, via delle Asteracce), in data 5 novembre 2006, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

1) assegno circolare n. 0030063357-12 rilasciato il 1° agosto 2003 dalla Banca del Fucino per \in 1.590,62;

2) assegno circolare n. 0030063371-00 rilasciato il 4 agosto 2003 dalla Banca del Fucino per € 266,08.

Il superiore ricorso e pedissequo decreto sono stati notificati all'Istituto di traenza in data 9 gennaio 2007. Opposizione 15 giorni.

Il richiedente: Giulio Di Fazio.

C-3396 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LODI

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lodi con decreto del 29 gennaio 2007 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore Serie 9 n. 23644347 emesso dall'Istituto di Credito San Paolo IMI S.p.a. filiale di Melegnano intestato a Mattarozzi Aldo e Cremonesi Giuseppina con saldo di € 60.000,00. Opposizione legale entro 90 giorni.

Avvocato Flavio Biancardi.

C-3412 (A pagamento).

TRIBUNALE DI AVELLINO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Avellino con decreto 12 dicembre 2006 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno bancario tratto sulla Banca Nazionale del Lavoro, ag. di Avellino con n. 2104260193 - ABI 1005, CAB 15100, dell'importo di $\mathop{\leqslant} 3.000.00$, c/c n. 22059, traente Caputo Gennaro ed emesso in Napoli il 30 ottobre 2006.

Dott. Del Vecchio Enzo.

C-3424 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Prato con decreto del 23 gennaio 2007 ha dichiarato l'ammortamento del libretto risparmio n. 002/061408/07 emesso dalla Banca Credito Cooperativo Area Pratese con sede in Carmignano (PO), filiale di Prato, via Ferraris n. 63.

Opposizione giorni n. 90.

Giuseppe Ghioldi.

C-3417 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Prato con decreto del 22 gennaio 2007 ha dichiarato l'ammortamento del libretto n. 451831482 emesso dalla Banca Cariprato S.p.a. con sede in Prato filiale di Coiano, con un saldo apparente di € 950,00 (novecentocinquanta/00). Opposizione giorni n. 90.

Marta Giusti.

C-3415 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PRATO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Prato a richiesta del signor Franco Miliotti nato a Pistoia il 30 giugno 1946, residente a Prato, via Tomellini n. 21 con decreto in data 24 novembre 2006 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni circolari intestati al signor Franco Miliotti:

1) assegno circolare n. 555015171201 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia filiale 55600 Agliana di \in 7.087,50;

2) assegno circolare n. 555015171302 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia filiale 55600 Agliana di \in 7.087,50;

e ne autorizza il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Prato, 30 gennaio 2007

Franco Miliotti.

C-3418 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 9 gennaio 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni della polizza di pegno n. 1000554194492 di € 528,00 rilasciata dalla Banca di Roma, via Toledo Napoli il 22 novembre 2005 a nome della sig.ra Biondi Luisa.

Balia Pasquale.

C-3431 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento polizze di pegno

Su ricorso della sig.ra Scognamiglio Giovanna, il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 24 novembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni di due polizze di pegno n. 21877-11 del 19 marzo 1998 di € 335,70 e n. 553270-79 del 5 maggio 2005 di € 930,00 emesse dal Sanpaolo Banco di Napoli, Fil. Pegni/Napoli.

Scognamiglio Giovanna.

C-3433 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 3 gennaio 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di n. 4 assegni circolari da € 5.000,00 cadauno, emessi in data 7 dicembre 2006 dal Monte dei Paschi di Siena, Ag. di Pozzuoli all'ordine della sig.ra Movibile Ester ed aventi i seguenti numeri: 6039178941, 6039178942, 6039178943 e 6039178944.

Avv. Giacomo Passaro

C-3428 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento libretti di risparmio

Su ricorso della sig.ra Barbato Luisa, il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 10 ottobre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 30 giorni di n. 23 libretti di risparmio al portatore emessi dall'Istituto bancario Monte del Paschi di Siena, Agenzia di Napoli 8, aventi i seguenti numeri: 25601, 25701, 25801, 25901, 26001, 26101, 26201, 26301, 27001, 27101, 27201, 27301, 27401, 27501, 28701, 28801, 28901, 29001, 29101, 29301, 29401, 29501 e 29601.

Barbato Luisa.

C-3435 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 3 gennaio 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di n. 3 assegni circolari da € 5.000,00 cadauno, emessi in data 7 dicembre 2006 dal Monte dei Paschi di Siena, Ag. di Pozzuoli all'ordine della sig.ra Movibile Ester ed aventi i seguenti numeri: 6039178945, 6039178946 e 6039178947.

Avv. Giacomo Passaro.

C-3429 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 28 novembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni della polizza di pegno n. 556984/10 di € 1.810,00 emessa in data 25 luglio 2005 dal Sanpaolo Banco di Napoli S.p.a., Filiale Pegni in favore del sig. Moccia Carmine.

Carmine Moccia.

C-3432 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 6 dicembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento stabilendo la cessazione della validità del seguente titolo trascorsi 30 giorni: pagherò cambiario di € 1.080,00 emesso in Casal di Principe in data 23 maggio 2003 con scadenza 20 luglio 2004 a firma del sig. Paolo Panico ed all'ordine del sig. Calderone Cesare, domicilizazione presso BNL S.p.a., Fil. di Villaricca.

Paolo Panico.

C-3434 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto 7 dicembre 2006 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dell'assegno circolare libero n. 23694748-12 di € 3.000,00 emesso il 14 settembre 2006 dalla Deutsche Bank, agenzia di Afragola all'ordine del signor Di Flumeri Lelio e da questi girato.

Avv. Di Flumeri Benvenuto.

C-3425 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORRE ANNUNZIATA

Ammortamento certificati di deposito

Su ricorso del sig. Falcolini Nicola, il giudice del Tribunale di Torre Annunziata, Sezione distaccata di Grignano con 21 novembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni di due certificati di deposito al portatore n. 66787299 di € 10.000,00 del 16 giugno 2004 e n. 66798721 di 9.000,00 del 26 febbraio 2004, entrambi in favore della sig.ra Falcolini Giuseppina, deceduta in Castellammare di Stabia in data 22 maggio 2006 ed emessi da Banca Intesa, Fil. Di Castellammare di Stabia.

Avv. Andrea Miedico.

C-3436 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORRE ANNUNZIATA

Ammortamento assegni

Su ricorso del signor Verino Catello, il presidente del Tribunale di Torre Annunziata con decreto 18 dicembre 2006 ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di n. 4 assegni circolari da € 5.000,00 cadauno, emessi dalla Banca della Campania, ag. di Pompei in favore del signor di Paolo Antonio con numeri: 5153988, 51539890, 51539891 e 51539892.

Avv. Manfredi Pasquale.

C-3426 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOLA

Ammortamento assegni

Il giudice delegato dal presidente del Tribunale di Nola con decreto 18 dicembre 2006, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di tre assegni circolari emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro, Agenzia di Napoli in data 13 settembre 2006 in favore delle Poste Italiane S.p.a. e girati alla sig.ra Mannito Carmela e così specificati n. 2950423267, cin 12 importo € 5.000,00 e n. 2950423268 cin 0 importo € 5.000,00 e n. 2950423215 cin 8 importo € 10.000,00.

Carmela Mannito.

C-3427 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SANTA MARIA CAPUA VETERE

Ammortamento vaglia postale

Il Tribunale di Santa Maria Capua Vetere, con decreto del 13 dicembre 2005, ha pronunziato l'ammortamento del vaglia postale n. 16091000105280904 emesso dall'Ufficio postale di Pietramelara il 28 settembre 2004 per l'importo di € 1.400,74.

Eventuale opposizione nel termine di 90 giorni dalla presente pubblicazione.

Gianfranco Caggiano.

C-3430 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI GENOVA

(in composizione monocratica)

Il Tribunale di Genova, vista la segnalazione di Sviluppo GE inerente la morte di Tamagno Emma e ritenuto che non si conoscono chiamati alla successione in possesso di beni ereditari, in data 13 gennaio 2007, ha dichiarato ex art. 528 del Codice civile ad ogni fine e effetto di legge giacente l'eredità relitta da Tamagno Emma nata il 1º maggio 1908 a Ronco Scrivia, domiciliata in vita a Ronco Scrivia e deceduta a Busalla il 4 ottobre 1986 nominando curatore l'avy. Benedetto Gritta Tassorello con studio in Genova, via Macaggi n. 18/3.

Avv. Benedetto Gritta Tassorello.

G-29 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MONZA Sezione Distaccata di Desio

Il Tribunale di Monza, Sezione distaccata di Desio, con decreto del 30 gennaio 2007, ha dichiarato chiusa l'eredità giacente di Masuti Luigi nato a Desio il 18 maggio 1971 ed ivi deceduto il 15 ottobre 2002, e stante l'accettazione dei chiamati all'eredità, cessato dalle sue funzioni l'avv. Annamaria Tufano, studio in Monza via Italia n. 3.

Avv. Annamaria Tufano.

C-3397 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI VELLETRI Sezione Distaccata di Anzio

Il giudice con decreto 19 gennaio 2007 ha dichiarato giacente l'eredità di Cascianelli Ezia, n. a Tolfa (RM) il 17 dicembre 1913, deceduta in Civitavecchia il 10 novembre 1995 e ne ha nominato curatore l'avv. Claudio Capasso del Foro di Velletri con studio in Nettuno, via Gramsci n. 116.

d'Ordine del G.T. dott.ssa A. Durante Il cancelliere: Angelo Alletto

C-3386 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LUCCA

Eredità giacente: Vanni Ismaele nato a Capannori il 1° ottobre 1920 ed ivi residente in vita e deceduto in data 11 maggio 2000 (n. 4031/06 R.R.)

Il giudice con decreto del 15 gennaio 2007 ha dichiarato aperta l'eredità giacente relitta da Vanni Ismaele ed ha nominato curatore la dott. Nicola Strappaghetti.

F/to Il giudice dott. G. Lucente.

Lucca, 7 febbraio 2007

Il cancelliere: Franco Nassi.

C-3391 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

TRIBUNALE DI PALMI

Dichiarazione di assenza

Il sottoscritto cancelliere attesta che con sentenza n. 14/05 del 12 dicembre 2005 il Tribunale di Palmi ha dichiarato l'assenza di Varone Rocco nato a Rosarno il 4 marzo 1947 scomparso dal luogo di residenza in data 27 aprile 2002.

Palmi, 6 febbraio 2007

Il cancelliere C2: dott.ssa Antonella Patti.

C-3395 (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 17)

TRIBUNALE DI ORISTANO

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il procuratore della Repubblica presso il Tribunale di Oristano, comunica che è stato presentato ricorso al locale Tribunale per dichiarazione di morte presunta di Satta Bernardo, nato a Cuglieri il 25 dicembre 1938.

Chiunque abbia notizie le comunichi entro sei mesi alla Cancelleria del Tribunale.

Oristano, 1° febbraio 2007

Il procuratore della repubblica: dott. Paolo de Falco sost.

C-2486 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

ITALIA 91 Società cooperativa di produzione e lavoro a r.l.

Si dà atto che in data 15 febbraio 2007 è stato depositato presso la cancelleria del Tribunale di Roma il bilancio finale di liquidazione e la relazione del Commissario liquidatore della Italia 91 Società cooperativa di produzione e lavoro a r.l. in scioglimento ex art. 2545/XVII del Codice civile.

Il commissario liquidatore: dott. Massimiliano Lioi

S-1420 (A pagamento).

G.E.A.R. - Società cooperativa a responsabilità limitata

(in liquidazione coatta amministrativa) Sede in Potenza Picena (MC), C.da Monte aprile n. 13 Iscrizione registro imprese di Macerata n. 01346300435

Deposito del bilancio finale di liquidazione

Presso il Tribunale di Macerata il 12 febbraio 2007 sono stati depositati il bilancio finale e relativa relazione della G.E.A.R. Società cooperativa a responsabilità limitata ai sensi dell'art. 2 della legge n. 400/75. Gli interessati, entro venti giorni dalla, pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale le loro contestazioni.

Macerata, 13 febbraio 2007

Il commissario liquidatore: dott. Renato Lapponi

C-3387 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZ

ESPROPR.

ANAS - S.p.å. Compartimento della Viabilità per l'Emilia Romagna

(società con socio unico)

Sede legale in Roma, via Monzambano n. 10 Tel. 06/44461, fax 06/4456224

Sede compartimentale in Bologna, viale A. Masini n. 8
Tel. 051/6301111, fax 051/244970
Capitale sociale € 2.269.892.000,00

Iscrizione R.E.A. n. 1024951 Codice fiscale n. 80208450587

Partita I.V.A. n. 02133681003

Oggetto: s.s. 9 «via Emilia»

Lavori di costruzione della variante dell'abitato di Fiorenzuola D'Arda dal km 236.600 al km 241.938

Si rende noto che con disposizione Anas S.p.a. del 19 gennaio 2007, prot. CBO-0001778-I, l'A.T.I. costituita tra C.M.B. Società cooperativa ed Edilsuolo S.p.a. è stata autorizzata al pagamento diretto, a favore delle sotto elencate ditte, per l'ammontare complessivo di € 1.275.241,80 (diconsi euro unmilioneduecentosettantacinquemiladuecentoquarantuno/80 centesimi), relativo alle indennità di liquidazione definitiva spettanti a codeste ditte:

Froni Alcide, nato a Cortemaggiore (PC) il 6 giugno 1920, residente in via P. Dasmontà n. 615, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Corradi Giorgio, nato a Fiorenzuola d'Arda (PC) il 1º febbraio 1963, residente in via Illica n. 64/A, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Miscrotti Giuseppe, nato a Cadeo (PC) il 3 febbraio 1944, residente in località Dugara n. 75, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Fontana Antonella, nata a Firenzuola D'Arda (PC) l'11 luglio 1968, residente a Fiorenzuola d'Arda in via San Protaso - Dugara n. 86;

Saccardi Maria, nata a Lugagnano D'Arda (PC) il 13 ottobre 1946, residente a Fiorenzula D'Arda (PC) in via San Protaso - Dugara n. 86;

Mondelli Pier Luigi, nato a Parma il 27 maggio 1942, residente in viale Vittoria n. 1, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Mondelli Rosanna, nata a Parma il 7 dicembre 1934, residente in viale Vittoria n. 1, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Massari Maria, nata a Fiorenzuola d'Arda il 4 ottobre 1909, residente in viale Vittoria n. 1, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Falliva Marisa, nata a Piacenza l'8 luglio 1939, residente in via Cornazzano n. 1, 29100 Piacenza;

Gelmetti Rita, nata a Piacenza il 13 giugno 1941, residente in via Nicolodi n. 18, 29100 Piacenza;

Rota Silvia, nata a Milano il 12 maggio 1965, residente in via Petrarca n. 18, 43100 Parma;

Rota Attilio, nato a Parma il 22 novembre 1951, residente in via San Carlo, Firenze;

Bellin Antonello, nato a Chiavari (GE) il 27 agosto 1959, residente in via Paullo Gervasa n. 440, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Saccardi Francesco, nato a Castell'Arquato (PC) il 4 gennaio 1928, residente in via S. Protaso Dugara n. 81, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Nani Giancarlo, nato a Fiorenzuola d'Arda l'11 marzo 1958, residente in via S. Protaso Masso n. 73, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Varani Isabella, nata a Fiorenzuola d'Arda (PC) il 22 settem-

bre 1977, residente in via Gandhi Mohandas n. 11, Fiorenzuola d'Arda (PC); Bratica Ezio, nato a Cadeo il 4 ottobre 1922, residente in località Rovere Tonda n. 14, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Sichel Ave nata a Castell'Arquato l'8 gennaio 1927, residente in località Rovere Tonda n. 14, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Bratica Franco, nato a Castell'Arquato il 19 settembre 1952, residente in Podere Rovere Tonda, località San Protaso, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Facchini Luciano, nato a Piacenza il 15 luglio 1939, residente in via Molinetto, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Cipelli Giuseppe, nato a Piacenza il 13 novembre 1927, residente in località Villa Capelli, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Manfredi Carlo Emanuele, nato a Piacenza il 3 marzo 1940, residente in via Sopramuro n. 60, 29100 Piacenza;

Manfredi Paola, nata a Alseno il 15 ottobre 1925, residente in via San Giovanni n. 15, 29100 Piacenza;

Manfredi Giuseppe, nato a Piacenza il 7 novembre 1963, residente in via Montanara n. 64, 43100 Parma;

Manfredi Margherita, nata a Ponte dell'Olio il 20 febbraio 1965, residente in via Sopramuro n. 60, 29100 Piacenza;

Molinari Giustina, nata a Pontenure il 16 maggio 1935, residente in via Sopramuro n. 60, 29100 Piacenza;

Filippi Giancarla, nata a Lugagnano d'Arda il 3 agosto 1953, residente in via Mario Sesemma n. 8, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Filippi Michela, nata a Fiorenzuola d'Arda il 18 giugno 1967, residente in via Matteotti, 29020 Gossolengo (PC);

Filippi Tilde, nata a Fiorenzuola d'Arda il 3 gennaio 1956, residente in via 25 Aprile, 29014 Castell'Arquato (PC);

Vincini Iva, nata a Luganano d'Arda il 30 marzo 1929, residente in via Galilei n. 14, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Balduzzi Andrea, nato a Fiorenzuola d'Arda (PC) il 28 febbraio 1972, residente in via Caselle Casa Nuova, 413, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Corradi Giancarlo, nato a Piacenza il 12 marzo 1939, residente in via Sestriere nn. 57/15, 10098 Rivoli (TO);

Corradi Nuda, nata a Alseno il 13 agosto 1913, residente in via Cesare Battisti n. 1, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Corradi Mauro, nato a Fiorenzuola d'Arda il 14 gennaio 1931, residente in via Baselica Case Orsi n. 85, 29017 Fiorenzuola d'Arda (PC);

Corradi Francesca, nata a Fiorenzuola d'Arda il 9 marzo 1954, residente in via Beselica Case Orsi n. 85, Fiorenzuola d'Arda (PC).

Il capo compartimento: dott. ing. Michele Adiletta.

C-3394 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 16 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5574/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0494/001-004/IA/021.

Specialità medicinale: ZEKLEN, Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale ZEK-LEN - Tipologia: 8a Aggiunta del sito di Merck Sharp & Dohme Ltd, Shotton Lane, Cramlington Northumberland, NE23 3JU UK come sito responsabile del controllo dei lotti.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3504 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 10 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5534/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0495/001-004/IB/016.

Specialità medicinale: GOLTOR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale GOLTOR - Tipologia: 7c e 33 Aggiunta di sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive, ad eccezione del rilascio dei lotti e conseguente modifica minore della produzione del prodotto finito: Merck Sharp & Dohme Ltd, UK Cramlington.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3501 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 16 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5572/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0493/001-004/IB/021.

Specialità medicinale: VYTORIN, Confezioni e numeri di A.I.C.: tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale VYTO-RIN - Tipologia: 8a Aggiunta del sito di Merck Sharp & Dohme Ltd, Shotton Lane, Cramlington Northumberland, NE23 3JU UK come sito responsabile del controllo dei lotti.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3500 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 10 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5535/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0493/001-004/IB/016.

Specialità medicinale: VYTORIN. Confezioni e numeri di A.I.C.: tutte. Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale VYTO-RIN - Tipologia: 7c e 33 Aggiunta di sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive, ad eccezione del rilascio dei lotti e conseguente modifica minore della produzione del prodotto finito: Merck Sharp & Dohme Ltd, UK Cramlington.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3497 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 16 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5570/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0496/001-004/IA/021.

Specialità medicinale: INEGY. Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale INEGY - Tipologia: 8a Aggiunta del sito di Merck Sharp & Dohme Ltd, Shotton Lane, Cramlington Northumberland, NE23 3JU UK come sito responsabile del controllo dei lotti.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3498 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 16 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5575/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0495/001-004/IA/021.

Specialità medicinale: GOLTOR. Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale GOLTOR - Tipologia: 8a Aggiunta del sito di Merck Sharp & Dohme Ltd, Shotton Lane, Cramlington Northumberland, NE23 3JU UK come sito responsabile del controllo dei lotti.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3499 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 10 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5536/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0496/001-004/IB/016.

Specialità medicinale: INEGY. Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale INEGY - Tipologia: 7c e 33 Aggiunta di sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive, ad eccezione del rilascio dei lotti e conseguente modifica minore della produzione del prodotto finito: Merck Sharp & Dohme Ltd, UK Cramlington.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3502 (A pagamento).

MSD-SP Limited

Sede legale in Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU United Kingdom

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 10 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5537/2007 - Procedura di mutuo riconoscimento n. DE/H/0494/001-004/IA/016.

Specialità medicinale: ZEKLEN. Confezioni e numeri di A.I.C.:

tutte

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IB all'autorizzazione del prodotto medicinale ZEK-LEN - Tipologia: 7c e 33 Aggiunta di sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive, ad eccezione del rilascio dei lotti e conseguente modifica minore della produzione del prodotto finito: Merck Sharp & Dohme Ltd, UK Cramlington.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3503 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 23 ottobre 2007). Provvedimento UPC/I/4920/2006 - Procedura di mutuo riconoscimento n. FI/H/0104/001-004/V020.

Specialità medicinale: SINGULAIR. Confezioni e numeri di A.I.C.: tutte.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo I all'autorizzazione del prodotto medicinale SINGU-LAIR - Tipologia: 24.bis Modifica delle procedure di prova del materiale iniziale o intermedio usato nella produzione della sostanza attiva.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3505 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie del 23 ottobre 2007). Provvedimento UPC/I/4921/2006 - Procedura di mutuo riconoscimento n. FI/H/0104/001-004/V022

Specialità medicinale: SINGULAIR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo I all'autorizzazione del prodotto medicinale SINGU-LAIR - Tipologia: 11.bis Modifica del sito di produzione della sostanza attiva montelukast sodico.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3506 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio autorizzazione all'immissione in commercio di medicinali: 22 gennaio 2007). Pratica n. N1A/07/37.

Specialità medicinale: TIENAM. Confezione e numero di A.I.C.:

«500 mg/100 ml + 500 mg/100 ml polvere e solvente per soluzione per infusione» 1 flacone + 1 sacca solvente 100 ml - A.I.C. n. 025887050.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: variazione di tipo IA all'autorizzazione del prodotto medicinale TIE-NAM - Tipologia: 7a. Aggiunta dell'officina Ipra S.p.a. zona industriale Dittaino, Assoro (EN), per il confezionamento secondario intermedio della sacca di solvente per il prodotto finito.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un consigliere di amministrazione: dott. Giuliano De Marco

C-3507 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.

Variazioni di tipo IB di una autorizzazione all'immissione in commercio

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: RIXIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«80 mg compresse rivestite con film»:

14 compresse - A.I.C. n. 034776031/M;

28 compresse - A.I.C. n. 034776043/M;

56 compresse - A.I.C. n. 034776056/M;

98 compresse - A.I.C. n. 034776068/M;

280 compresse - A.I.C. n. 034776070/M;

«160 mg compresse rivestite con film»:

14 compresse - A.I.C. n. 034776082/M;

28 compresse - A.I.C. n. 034776094/M; 56 compresse - A.I.C. n. 034776106/M; 98 compresse - A.I.C. n. 034776118/M;

280 compresse - A.I.C. n. 034776120/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Comunicazione Aifa - Ufficio procedure comunitarie: 31 gennaio 2007. Codice pratica: provvedimento UPC/I/5657/2007 (procedura n. SE/H/0406/003-005/IB/046):

7c/Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

8 a Modifica delle disposizioni in materia accordi di rilascio dei lotti e controllo della qualità del prodotto finito. (a) - Sostituzione o Aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti.

Aggiunta di sito per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti: Novartis Ürünleri, Istanbul, Yenişehir Mah, Dedepaşa Cad. No. 17 (11. Sok. No. 2) TR-34912 Kurtköy/Istanbul, Turkey con conseguente aggiunta del sito Novartis Pharma Productions GmbH, Oeflinger Strasse 44 D-79664 Wehr/BadenGermany come sito per il controllo dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1425 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Agenzia italiana del farmaco. (Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici - Ufficio procedure comunitarie - Provvedimento UPC n. 5548/2007 dell'11 gennaio 2007).

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DESONAX.

Modifica apportata all'autorizzazione all'immissione in commercio. Revoca della concessione di vendita affidata alla società Pulitzer Italiana S.r.l.

La società titolare di A.I.C. ha la facoltà di porre in commercio la specialità medicinale con gli stampati così come precedentemente autorizzati, fatta eccezione per l'adeguamento al presente provvedimento.

Decorrenza della modifica: dal giorno della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1426 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1642.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

 $\,$ %250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «dissolution o terbinafine» da «Q=75% entro 30 minuti» a «Q=75% entro 15 minuti» al termine del periodo di validità del prodotto finito, in accordo alla USP edizione corrente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1427 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1710.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

- $\\ \text{ *125 mg compresse} \text{ *16 compresse A.L.C. } 028629020 \text{ (sospesa)*}); \\$
- «1 % crema» tubo da 20 g A.I.C. n. 028629044;
- $\,$ %250 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all, 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 12.a Inasprimento limiti delle specifiche di un principio attivo o materiale iniziale/intermedio/reagente utilizzato nel processo di produzione del principio attivo.

Assottigliamento dei limiti del parametro «identificazione (GC)» relativo alle specifiche dell'intermedio del processo di sintesi del principio attivo terbinafina cloridrato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1644.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

 $\,$ «250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «peso medio della compressa» da «non inferiore a 370 mg e non superiore a 410 mg» a «non inferiore a 371 mg e non superiore a 410 mg» al rilascio del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1428 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1717.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «250 mg compresse» 8 compresse A.I.C. n. 028629018;
- «125 mg compresse» 16 compresse A.I.C. n. 028629020
 (sospesa)*);
 - $\ll 1~\%$ crema» tubo da 20 g A.I.C. n. 028629044;
- $\,$ «250 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 12.a Inasprimento limiti delle specifiche di un principio attivo o materiale iniziale/intermedio/reagente utilizzato nel processo di produzione del principio attivo.

Assottigliamento dei limiti del parametro «identificazione (GC)» relativo alle specifiche dell'intermedio del processo di sintesi del principio attivo terbinafina cloridrato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1433 (A pagamento).

S-1430 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1716.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028629044;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata.

Modifica del metodo GC per l'identificazione, le impurezze e il titolo dell'intermedio Precursore II.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1432 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1711.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020 (sospesa)*);

 $\begin{array}{l} \mbox{\ensuremath{\ll}}\mbox{\ensuremath{\ll}}\mbox{\ensuremath{\approx}}\mbox{\ensuremath{\approx}}\mbox{\ensuremath{\approx}}\mbox{\ensuremath{a}}\mbox{\ensuremath{a}}\mbox{\ensuremath{\approx}}\mbox{\ensuremath{\approx}}\mbox{\ensuremath{a}}\mbox{\ensurem$

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata.

Modifica del metodo GC per l'identificazione, le impurezze e il titolo dell'intermedio Precursore I.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

* Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/16454.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «prodotti di degradazione, singole impurezze» da «inferiore o uguale a 0.5%» a «inferiore o uguale a 0.2%» al rilascio ed al termine del periodo di validità del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1429 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1719.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020 (sospesa)*);

«1 % crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028629044;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata.

Modifica del metodo potenziometrico per il titolo della terbinafina cloridrato:

da: titolazione mediante acido perclorico;

a: titolazione mediante sodio idrossido.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1435 (A pagamento).

S-1431 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1718.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020
(sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028629044;

 $\,$ %250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata.

Modifica delle procedure di prova di HPLC per l'identificazione titolo e impurezze di terbinafina cloridrato: modifiche a colonna, fase mobile, gradiente e flusso.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi

S-1434 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1178.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C. »

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

 $\,$ «125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020 (sospesa) *);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028629044;

 $\,$ %250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa) *).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 10. Modifica minore del processo di produzione del principio attivo.

Modifica minore del processo di produzione del principio attivo: eliminazione del processo di isolamento di una seconda frazione di terbinafina cloridrato grezza dalla sospensione originale già estratta, limitatamente al sito produttivo Npyartis Pharma AG - Basilea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1173.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DASKIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028629018;

 $\,$ %125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028629020 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028629044;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028629071 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Sostituzione del metodo HPLC per il titolo in stabilità di terbinafina cloridrato:

da: HPLC a fase inversa con rivelatore UV;

a: HPLC a gradiente con rivelatore UV.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1436 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1640.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028

 \ll 250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica»peso medio della compressa» da «non inferiore a 370 mg e non superiore a 410 mg» a «non inferiore a 371 mg e non superiore a 410 mg» al rilascio del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1440 (A pagamento).

S-1437 (A pagamento).

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1706.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «125 mg compresse» 16 compresse A.I.C. 028176016 (sospesa)*);
- «250 mg compresse» 8 compresse A.I.C. n. 028176028;
- «250 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*);
 - «1% crema» tubo da 20 g A.I.C. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 12.a Inasprimento limiti delle specifiche di un principio attivo o materiale iniziale/intermedio/reagente utilizzato nel processo di produzione del principio attivo.

Assottigliamento dei limiti del parametro «identificazione (GC)» relativo alle specifiche dell'intermedio del processo di sintesi del principio attivo terbinafina cloridrato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1442 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: NIA/06/1712.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «125 mg compresse» 16 compresse A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*;
 - «250 mg compresse» 8 compresse A.I.C. n. 028176028;
- «250 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*;

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata: Modifica del metodo potenziometrico per il titolo della terbinafina cloridrato:

- da: titolazione mediante acido perclorico
- a: titolazione mediante sodio idrossido.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che le per confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1708.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata: Modifica delle procedure di prova di HPLC per l'identificazione titolo e impurezze di terbinafina cloridrato: modifiche a colonna, fase mobile, gradiente e flusso.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1444 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1714.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «125 mg compresse» 16 compresse A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);
 - «250 mg compresse» 8 compresse A.I.C. n. 028176028;
- «250 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*);
 - «1% crema» tubo da 20 g A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata: Modifica del metodo GC per l'identificazione, le impurezze e il titolo dell'intermedio Precursore I.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1447 (A pagamento).

S-1445 (A pagamento).

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1713.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

 \ll 250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

12.a Inasprimento limiti delle specifiche di un principio attivo o materiale iniziale/intermedio/reagente utilizzato nel processo di produzione del principio attivo

Assottigliamento dei limiti del parametro «identificazione (GC)» relativo alle specifiche dell'intermedio del processo di sintesi del principio attivo terbinafina cloridrato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1446 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1641.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. 028176105 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «dissolution o terbinafine»: da «Q=75% entro 30 minuti»; a «Q=75% entro 15 minuti» al termine del periodo di validità del prodotto finito, in accordo alla USP edizione corrente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1233.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SANDOSTATINA.

Confezione e numero di A.I.C.:

«1 mg/5 ml soluzione iniettabile» 1 flacone - A.I.C. n. 027083043. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito:

38.a Modifica minore della procedura di prova approvata del prodotto finito.

Aggiunta della descrizione «cappuccio in alluminio» e del sistema «flip off» nel saggio «apparenza di contenitore».

Modifica della procedura di prova relativa: riduzione del numero di unità controllate da 20 fiale a 5 fiale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1438 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1175.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

 $\,$ «250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova;

Modifica del metodo HPLC per la determinazione del titolo in stabilità di terbinafina cloridrato;

da: HPLC a fase inversa con rivelatore UV, a: HPLC a gradiente con rivelatore UV.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1449 (A pagamento).

S-1441 (A pagamento).

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1639.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

 $\,$ %250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105 (sospesa)*).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «prodotti di degradazione, singole impurezze» da «inferiore o uguale a 0.5%» a «inferiore o uguale a 0.2%» al rilascio ed al termine del periodo di validità del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1439 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTFAST.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\hbox{$^{<}25 mg compresse rivestite} \hbox{$^{>}$30 compresse - A.I.C. n. } 028945018; \\$

«50 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 028945020;

«50 mg granulato per soluzione orale» 30 bustine - A.I.C. n. 028945032.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 gennaio 2007. Codice pratica: N1A/07/32 - Lettera AIFA.AIC/6742.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaccutiche:

Aggiunta dell'Officina Pieffe Depositi S.r.l., via Formellese km 4,300, Formello (RM), per le fasi di confezionamento secondario del prodotto finito.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 gennaio 2007. Codice pratica: N1A/07/50 - Lettera AIFA.AIC/6042.

8.b.1 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti):

Aggiunta dell'Officina Novartis Farma S.p.A., via Provinciale Schito n. 131, Torre Annunziata (NA), per la sola fase di rilascio dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1171.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 028176105
(sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 10. Modifica minore del processo di produzione del principio attivo Modifica minore del processo di produzione del principio attivo: eliminazione del processo di isolamento di una seconda frazione di terbinafina cloridrato grezza dalla sospensione originale già estratta, limitatamente al sito produttivo Novartis Pharma AG - Basilea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

*) Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1448 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 22 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/07/30 - Lettera AIFA.AIC/6652.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTAREN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg compresse gastroresistenti» 30 compresse - A.I.C. n. 023181011;

«100 mg supposte» 10 supposte - A.I.C. n. 023181023;

 $\,$ «100 mg compresse a rilascio prolungato» 21 cpr - A.I.C. n. 023181035;

«75 mg/3 ml soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 5 fiale - A.I.C. n. 023181047;

 $\,$ %75 mg compresse a rilascio prolungato» 30 cpr - A.I.C. n. 023181074;

«50 mg compresse solubili» 10 compresse - A.I.C. n. 023181086. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche: aggiunta dell'Officina Pieffe Depositi S.r.l., via Formellese km 4,300, 00060 Formello (RM), per la fase di confezionamento secondario del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1453 (A pagamento).

S-1451 (A pagamento).

Variazioni di tipo IB di una autorizzazione all'immissione in com-mercio. (Comunicazione AIFA - Ufficio procedure comunitarie: 31 gennaio 2007). Codice pratica: provvedimento UPC/I/5656/2007 (Procedura n. SE/H/0406/003-005/IB/046).

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: TAREG. Confezioni e numeri di A.I.C.:

«80 mg compresse rivestite con film»:

14 compresse - A.I.C. n. 033178094/M;

28 compresse - A.I.C. n. 033178106/M;

56 compresse - A.I.C. n. 033178118/M;

98 compresse - A.I.C. n. 033178120/M;

280 compresse - A.I.C. n. 033178132/M;

«160 mg compresse rivestite con film»:

14 compresse - A.I.C. n. 033178144/M;

28 compresse - A.I.C. n. 033178157/M;

56 compresse - A.I.C. n. 033178169/M;

98 compresse - A.I.C. n. 033178171/M;

280 compresse - A.I.C. n. 033178183/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

8.a Modifica delle disposizioni in materia accordi di rilascio dei lotti e controllo della qualità del prodotto finito. (a) - Sostituzione o Aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti.

Aggiunta di sito per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti: Novartis Ürünleri, Istanbul. Yenişehir Mah. Dedepaşa Cad. No. 17 (11. Sok. No. 2) TR-34912 Kurtköy/Istanbul. Turkey con conseguente aggiunta del sito Novartis Pharma Productions GmbH, Oeflinger Strasse 44, D-79664 Wehr/BadenGermany come sito per il controllo dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1452 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/06/1707.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: LAMISIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«125 mg compresse» 16 compresse - A.I.C. n. 028176016 (sospesa)*);

«250 mg compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 028176028;

«250 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. 028176105 (sospesa)*);

«1% crema» tubo da 20 g - A.I.C. n. 028176042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a Modifica minore di una procedura di prova approvata.

Modifica del metodo GC per l'identificazione, le impurezze e il titolo dell'intermedio Precursore II.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

*) Si fa presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1443 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/07/49 -Lettera AIFA.AIC/6046.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTAREN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«100 mg supposte» 10 supposte - A.I.C. n. 023181023;

«75 mg/3 ml soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 5 fiale - A.I.C. n. 023181047

«50 mg compresse solubili» 10 compresse - A.I.C. n. 023181086. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 8.b.1 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti):

Aggiunta dell'Officina Novartis Farma S.p.A., via Provinciale Schito n. 131, Torre Annunziata (NA), per la sola fase di rilascio dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Fabio Demetrio Zolesi.

S-1450 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 febbraio 2007). Codice pratica: N1A/07/86.

Titolare: Bracco S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialità medicinale: IOMERON.

Confezione e numero di A.I.C.:

mg/ml soluzione iniettabile - A.I.C. n. 028282 tutte le confezioni. Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, n. 219, art. 35): 12.a - Inasprimento limiti della specifica «solventi residui» per il principio attivo Iomeprolo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Anna Fasola.

S-1392 (A pagamento).

ITALFARMACO - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Fulvio Testi n. 330 Codice fiscale n. 00737420158

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1230.

Titolare : Italfarmaco S.p.a., v.le F. Testi n. 330, 20126 Milano. Specialità medicinale: IFENEC.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «1% soluzione cutanea per genitali esterni» 1 flacone da 60 ml - A.I.C. n. 024066159.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003.

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio:

- 7.a. Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche;
- 7.b.3 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche liquide (sospensioni, emulsioni);
- 7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;
- 8.b.2 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti).
- Aggiunta dell'officina di produzione Geymonat S.p.a., via S. Anna n. 2, Anagni (FR) per le fasi di produzione completa, incluso il confezionamento primario e secondario, controllo e rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Alessandro Porcu.

C-3398 (A pagamento).

ITALFARMACO - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Fulvio Testi n. 330 Codice fiscale n. 00737420158

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 gennaio 2007). Codice pratica: N1B/06/1229.

Titolare : Italfarmaco S.p.a., v.le F. Testi n. 330, 20126 Milano. Specialità medicinale: IFENEC.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «1% soluzione cutanea per genitali esterni» 1 flacone da 60 ml - A.I.C. n. 024066159.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003.

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio:

18. Sostituzione di un eccipiente con un eccipiente comparabile. Sostituzione dell'eccipiente «N-[2-idrossietil]-N-[2-(laurilamino)-etil]-amino acetato sodico 3,6,9» «triossadocosil solfato» con quello comparabile «N-idrossietil-N-cocco alchilammidoglicinato sale sodico».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Alessandro Porcu.

C-3399 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali del 2 febbraio 2007). Pratica n. N1A/06/1512.

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano.

Specialità medicinale: ROXIT.

Confezioni e numeri di A.I.C .:

«75 mg compresse rivestite a filascio prolungato» 28 cpr - A.I.C. n. 026774012;

«150 mg compresse rivestite a rilascio prolungato» 14 cpr - A.I.C. n. 026774024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): 5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile del controllo biologico e microbiologico sul prodotto finito:

da: Gruppo Lepetit S.p.a., con stabilimento sito in località Valcanello, 03012 Anagni (FR);

a: Gruppo Lepetit S.r.l. con stabilimento sito in località Valcanello, $03012\,Anagni\,(FR)$.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-3495 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali del 7 febbraio 2007). Pratica n. N1A/07/25.

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano. Specialità medicinale: NOTTEM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «10 mg compresse rivestite» 30 compresse A.I.C. n. 028445017;
- «10 mg compresse rivestite» 20 compresse A.I.C. n. 028445029

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): 9. Soppressione di ogni sito di produzione (principio attivo, prodotto semifinito o finito, imballaggio, produttore responsabile rilascio lotti, controllo lotti).

Eliminazione di un'officina di produzione del medicinale: Sanofi-Synthelabo S.p.a., con stabilimento sito in via Rivoltana n. 35, 20090 Limito di Pioltello (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-3496 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS OTC - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Lettera AIFA.AIC/6475 del 22 gennaio 2007). Pratica N1A/06/2119.

Specialità medicinale: ENTEROGERMINA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «2 miliardi/5 ml sospensione orale» 20 flaconcini 5 ml - A.I.C. n. 013046040.

Modifica apportata secondo regolamento CE n. 1084/2003: n. 5 Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito:

da: Aventis Pharma S.p.a., con stabilimento sito in viale Europa n. 11, IT-21040 Origgio (VA);

a: Sanofi-aventis S.p.a., con stabilimento sito in viale Europa n. 11, IT-21040 Origgio (VA).

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Milano, 5 febbraio 2007

Sanofi-Aventis OTC S.p.a.: Daniela Lecchi

C-3490 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commerçio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali del 2 febbraio 2007).

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano.

Pratica n. N1A/06/1510.

Specialità medicinale: DEURSIL. Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg capsule rigide», 20 capsule rigide - A.I.C. n. 023605013 (sospesa);

«50 mg capsule rigide» 40 capsule rigide - A.I.C. n. 023605025 (sospesa);

«50 mg capsule rigide» 60 capsule rigide - A.I.C. n. 023605037 (sospesa);

«150 mg capsule rigide» 20 capsule rigide - A.I.C. n. 023605076;

«150 mg capsule rigide» 30 capsule rigide - A.I.C. n. 023605088 (sospesa);

 $\,$ %150 mg capsule rigide» 40 capsule rigide - A.I.C. n. 023605090 (sospesa);

«300 mg capsule rigide» 10 capsule rigide - A.I.C. n. 023605102 (sospesa);

«300 mg capsule rigide» 20 capsule rigide - A.I.C. n. 023605114; «450 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 10 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605126 (sospesa);

«450 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 20 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605138;

«225 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 10 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605140 (sospesa);

«225 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 20 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605153;

«225 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 30 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605165 (sospesa);

«225 mg capsule rigide a rilascio prolungato» 40 cps rigide a ril. prol. - A.I.C. n. 023605177 (sospesa). Pratica n. N1A/06/1525.

Specialità medicinale: TIKLID. Confezione e numeri di A.I.C.:

«250 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 024453021.
Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350). 5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del medicinale

da: Sanofi-Synthelabo S.A., con stabilimento sito in Ctra La Batlloria a Hostalric km 1,4, 17404 Riells I Viabrea, Gerona (Spagna);

a: Sanofi-aventis S.A.U., con stabilimento sito in Ctra La Batlloria a Hostalric km 1,4, 17404 Riells I Viabrea, Gerona (Spagna).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-3493 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali del 2 febbraio 2007).

Titolare: Sanofi-Aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, Milano.

Pratica n. N1A/07/60.

Specialità medicinale: NOVALGINA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«500 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 008679019 (sospesa);
«500 mg/ml gocce orali, soluzione» flacone 20 ml - A.I.C.

n. 008679033.

Pratica n. N1A/07/61.

Specialità medicinale: DAONIL. Confezione e numero di A.I.C.:

«5 mg compresse» 30 compresse - A.I.C. n. 021642018.

Pratica n. N1A/07/79.

Specialità medicinale: TAULIZ.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\hbox{$^{<}6$ mg compresse} \hbox{$^{>}20$ compresse - A.I.C. n. } 024263016; \\$

«3 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 024263028.

Pratica n. N1A/07/80.

Specialità medicinale: FLUBASON.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $<\!0.25\%$ emulsione cutanea» 15 bustine monodose da 2 g - A.I.C. n. 022864021.

Pratica n. N1A/07/81.

Specialità medicinale: SUGUAN M.

Confezione e numero di A.I.C.:

Pratica n. N1A/07/82.

Specialità medicinale: LASIX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«25 mg compresse» 30 compresse - A.I.C. n. 023993013;

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): 5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del medicinale:

da: Aventis Pharma S.p.a., con stabilimento sito in s.s. 17 km. 22, 67019 Scoppito (AQ);

a: Sanofi-aventis S.p.a., con stabilimento sito in s.s. 17 km. 22, 67019 Scoppito (AQ).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-3494 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Lettera AIFA.AIC/6497 del 22 gennaio 2007). Pratica N1B/05/700.

Titolare A.I.C.: Sanofi-aventis S.p.a., viale L. Bodio n. 37/b, 20158 Milano, codice fiscale n. 00832400154.

Specialità medicinale: CENTELLASE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«1% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 016222010;

«30 mg compresse 30 compresse» - A.I.C. n. 016222073.

Modifica apportata secondo regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 42.b - Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito a: nessuna speciale precauzione per la conservazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Milano, 5 febbraio 2007

Sanofi-Aventis S.p.a.: Daniela Lecchi

C-3491 (A pagamento).

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali del 7 febbraio 2007). Pratica n. N1A/06/2090.

Titolare: Sanofi-Synthelabo France, 174 Avenue De France, Parigi, Francia.

Specialità medicinale: TUTTI. (autorizzati con procedura nazionale). Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): 1. Modifica del nome e dell'indirizzo del titolare dell'autorizzazione all'immissione in commercio:

da: Sanofi-Synthelabo France, con sede in 174, Avenue de France, F-75013 Parigi, Francia;

a: Sanofi-aventis France S.A., con sede in 1-13 Boulevard Romain Rolland, 75014 Parigi, Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Drug Regulatory Affairs Manager: dott.ssa Daniela Lecchi

C-3492 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Reggello (FI), località Prulli n. 103/C Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485

Modifiche secondarie di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco prot. n. AIFA/AIC/6202 del 19 gennaio 2007). Codice pratica: N1A/05/1349-bis.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.

Specialità medicinale: EFFORTIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $25\ \mathrm{mg}$ capsule rigide a rilascio prolungato - $20\ \mathrm{capsule}$ - A.I.C. n. 006774057.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 19 a Restringimento dei limiti delle specifiche relative al test per l'arsenico per l'eccipiente «hard gelatine capsule»: da non più di 2 ppm a non più di 1 ppm.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M. Cencioni

S-1378 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Reggello (FI), località Prulli n. 103/C Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco prot. n. AIFA/AIC/11865 del 2 febbraio 2007). Codice pratica: N1B/05/821.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.

Specialità medicinale: EFFORTIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

25 mg capsule rigide a rilascio prolungato, 20 capsule - A.I.C. n. 006774057.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito da: conservare a temperatura ambiente a: conservare a temperatura non superiore a 25°C.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M.Cencioni

S-1376 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Reggello (FI), località Prulli n. 103/C Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco prot. n. AIFA/AIC/11833 del 2 febbraio 2007). Codice pratica: N1B/05/758.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.

Specialità medicinale: EFFORTIL. Confezione e numero di A.I.C.:

5 mg compresse - 20 compresse - A.I.C. n. 006774044.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito da: conservare a temperatura ambiente a: nessuna speciale precauzione per la conservazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M.Cencioni

S-1377 (A pagamento).

ratiopharm GmbH

Rappresentante in Italia:

ratiopharm Italia S.r.l.

Milano, viale Monza n. 270

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 22 gennaio 2007).

Specialità medicinale: CITALOPRAM ratiopharm.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %20 mg compresse rivestite con film» blister 14 compresse - A.I.C. n.035892013;

 $\,$ «20 mg compresse rivestite con film» blister 28 compresse - A.I.C. n. 035892025;

 $\mbox{\ensuremath{\mbox{$^{\circ}$}}}\mbox{\ensuremath{\mbox{$^{\circ}$}$

«20 mg compresse rivestite con film» flacone 28 compresse -A.I.C. n.035892049;

 $\,$ %40 mg compresse rivestite con film» blister 14 compresse - A.I.C. n. 035892052;

 $\,$ %40 mg compresse rivestite con film» flacone 14 compresse - A.I.C. n. 035892064.

Codice pratica n. N1A/07/54

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 32.b Riduzione di dieci volte della dimensione lotti dei prodotto finito.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 23 gennaio 2007).

Specialità medicinale: CALCIO CARBONATO + VITAMINA D3 ratiopharm.

Confezione e numero di A.I.C.:

Codice pratica n. N1A/06/2107.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 9. Soppressione del sito di produzione LA.FA.RE. S.r.l., via Sacerdote Benedetto Cozzolino n. 77, 80056 Ercolano (NA).

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 24 gennaio 2007). Provvedimento UPC/I/5619/2007; Procedura n. DK/H/0807/001/IA/006.

Specialità medicinale: ITRACONAZOLO ratiopharm.

Confezione e numero di A.I.C.: tutte - A.I.C. n. 037099/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 7a: aggiunta del sito CIT S.r.l., via Luigi Galvani n. 1, 20040 Burago di Folgora (MI), Italia come sito di confezionamento secondario solo per l'applicazione del bollino ottico.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis.

C-3404 (A pagamento).

ratiopharm Italia

Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 6 febbraio 2007). Provvedimento UPC/I/5709/2007; Procedura n. UK/H/0254/001-002/IA/029.

Specialità medicinale: RANITIDINA ratiopharm Italia.

Confezione e numero di A.I.C.:

tutte - A.I.C. n. 035397/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 8b)2. Aggiunta di Laboratorios Zimaia, Rua de Andaluz n. 38, 1050-006 Lisboa, Portogallo quale produttore responsabile del rilascio dei lotti, incluso il controllo dei lotti solo per Portogallo e Italia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis.

C-3405 (A pagamento).

Galderma Italia - S.p.a.

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 18 dicembre 2006). Codice pratica n. *a*) N1A/06/2016; codice pratica n. *b*) N1B/06/833; e del 24 gennaio 2007 - Codice pratica n. *c*) UPC/I/5621/2007.

Titolare: Galderma Italia S.p.a., sede legale: via dell'Annunciata n. 21, 20121 Milano, Uffici commerciali ed amministrativi: centro direzionale Colleoni, 20041 Agrate Brianza (MI).

Specialità medicinale: a) STERADES, b) TETRALYSAL e c) METVIX.

Confezioni e numeri di A.I.C.

«a) 0,05 g/100 g soluzione cutanea», flacone da 60 ml - A.I.C. n. 033735061;

b) «150 mg capsule rigide» 28 capsule rigide - A.I.C. n. 018469039; c) «160 mg/g crema» tubo da 2 g - A.I.C. n. 035995012/M.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24.12.2003 n. 350):

a) modifica secondaria tipo IA n. 36.b «Modifica della forma o della dimensione del contenitore o della chiusura di altre forme farmaceutiche - modifica del tappo del confezionamento primario del prodotto finito da: tappo avvitato; a: tappo a scatto»;

b) modifica secondaria Tipo IB n. 25.a.1 «Modifica specifiche principio attivo precedentemente non inserita nella Farmac. eur. per ottemperare Farmac. eur. o a Farmac. naz. di Stato membro - modifica delle specifiche del principio attivo limeciclina, precedentemente non inserito nella Farmacopea europea per essere in conformità alla Farmacopea europea»;

c) modifica secondaria Tipo IA n.7.a «Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche» e conseguente 8.b.1. «Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti)» - aggiunta di un sito di confezionamento secondario responsabile anche del rilascio dei lotti, escluso il controllo: Laboratoires Galderma - Zone Industrielle de Montdésir - 74540 Alby sur Chéran - Francia (codice procedura EU: SE/H/0266/001/IA/019).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219/2006.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Agrate Brianza, 14 febbraio 2007

Un procuratore speciale: dott.ssa Silvia Clotilde De Micheli

C-3400 (A pagamento).

Mayne Pharma - S.r.l.

Napoli, via Orazio nn. 20-22 Partita I.V.A. n. 04953180967

Modifiche secondarie di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Comunicazione AIFA - Provvedimento N1A/07/93 del 7 febbraio 2007. Titolare Mayhe Pharma S.r.l.

Specialità medicinale: EPSODILAVE soluzione per pervietà dei cateteri.

Confezione e numero di A.I.C.:

A.I.C. n. 034630, tutte le confezioni.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: tipologia 15.a Presentazione di un certificato d'idoneità della Farmacopea europea nuovo o aggiornato da parte di un produttore attualmente approvato.

Comunicazione AIFA. - Provvedimento N1B/05/1169B1S del 7 febbraio 2007.

Specialità medicinale: AMINOFILLINA Mayne Pharma soluzione iniettabile per uso endovenoso.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 030050, tutte le confezioni.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: tipologia 42.b Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito o del prodotto diluito/ricostituito: conservare al riparo dalla luce.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Francesco Colantuoni.

C-3401 (A pagamento).

Mayne Pharma (Italia) - S.r.l.

Napoli, via Orazio nn. 20-22 Partita I.V.A. n. 07129970633

Modifica secondaria di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA - Provvedimento N1A/07/133 dell'8 febbraio 2007).

Titolare: Mayne Pharma (Ialia) S.r.J.

Specialità medicinale: METOTREXATO Mayne soluzione iniettabile.

Confezione e numero di A.I.C.:

A.I.C. n. 028493 tutte le confezioni.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: tipologia 15.a. Presentazione di un certificato d'idoneità della Farmacopea europea nuovo o aggiornato da parte di un produttore attualmente approvato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore affari regolatori: dott.ssa Immacolata Giusti

C-3402 (A pagamento).

ZAMBON COMPANY - S.p.A.

Sede Legale: in Bresso, Via Lillo del Duca 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 01690280159

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 02/02/2007 e del 22/01/07.

Titolare: Zambon Company SpA - Via Lillo del Duca 10 - Bresso (MI) Specialità medicinale: FENPIC

Confezione e numero A.I.C.:

30 bustine 400 mg - AIC 028175053

20 bustine 600 mg - AIC 028175065

12 bustine 400 mg - AIC 028175077

8 bustine 600 mg - AIC 028175089

Codice pratica: N1A/07/40

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 1 - modifica della ragione sociale del titolare A.I.C.

da Zambon SpA - via Lillo del Duca 10 - Bresso (MI)

a Zambon Company SpA - Via Lillo del Duca 10 - Bresso (MI)

Codice pratica: N1A/06/2087

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 5 - modifica della ragione sociale dell'Officina di produzione del medicinale da Inpharzam S.A. - Via Industria 13 - 6814 Cadempino (Svizzera) a Zambon Svizzera S.A. - Via Industria 13 - 6814 Cadempino (Svizzera)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\cal G}.{\cal U}.$

Un Procuratore: Dr. Alberto Dejana

T-7136 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24/01/2007. Provvedimento UPC/I/5616/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IB/036.

Titolare: Solvay Pharma S.p.A., Via della Libertà 30, Grugliasco (TO) Specialità medicinale: TEVETENZ

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331036/M 28 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331048/M 56 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331051/M 100 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331063/M 280 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331063/M 280 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033331075/M

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 7.c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Wulfing Pharma GmbH (Gronau, DE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7137 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5668/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/037.

Titolare: Solvay Pharma S.p.A., Via della Libertà 30, Grugliasco (TO) Specialità medicinale: TEVETENZ

Confezioni e numeri di A.I.C.;

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331036/M 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331048/M 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331051/M 100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331063/M 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331075/M Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 8a: sostituzione o aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti; sostituzione da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Wulfing Pharma GmbH (Gronau, DE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7138 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5663/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/038.

Titolare: Solvay Pharma S.p.A., Via della Libertà 30, Grugliasco (TO) Specialità medicinale: TEVETENZ

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331036/M 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331048/M 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331051/M 100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331063/M 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331075/M Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 7.b1: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule; sostituzione di un sito che effettua il confezionamento primario da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne, FR).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7139 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5669/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/039.

Titolare: Solvay Pharma S.p.A., Via della Libertà 30, Grugliasco (TO) Specialità medicinale: TEVETENZ

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331036/M 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331048/M 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331051/M 100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331063/M 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033331075/M Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 8.b1: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti); sostituzione di un sito responsabile del rilascio dei lotti da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne FR)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7140 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5660/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IB/036.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals GmbH, Hans Bockler Allee, 20 D - 30173 Hannover - Germania

Specialità medicinale: ALPRAN Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662038 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662040 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662053

100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662065

280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662077

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 7.c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti

sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Wulfing Pharma GmbH - Bethelner Landstr. 18 - 31028 Gronau, Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7141 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5672/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/037.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals GmbH, Hans Bockler Allee, 20 D - 30173 Hannover - Germania

Specialità medicinale: ALPRAN

Confezioni e numeri di A.I.C.

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662038 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662040

56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662053

100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662065

280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662077 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 8a: sostituzione o aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti; sostituzione da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Wulfing Pharma GmbH (Gronau, DE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7142 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5671/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/038.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals GmbH, Hans Bockler Allee, 20 D - 30173 Hannover - Germania

Specialità medicinale: ALPRAN

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662038 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662040 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662053 100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662065 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662077 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

n. 7.b1: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule; sostituzione di un sito di confezionamento primario da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne, FR).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore: Dott ssa Silvia Contadini

T-7143 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 31/01/2007. Provvedimento UPC/I/5670/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/039.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals GmbH, Hans Bockler Allee, 20 D - 30173 Hannover - Germania

Specialità medicinale: ALPRAN

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662038 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662040 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662053

100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662065

280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033662077

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: - n. 8.b1: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti); sostituzione di un sito responsabile del rilascio dei lotti da Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) a Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne FR)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7144 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24/01/2007. Provvedimento UPC/I/5617/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IB/036.

Titolare: Solvay Pharmaceuticals B.V., C.J. Van Houtenlaan, 36 1381 Cp Weesp - Paesi Bassi

Specialità medicinale: BENAPREX Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033661036 28 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033661048 56 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033661051 100 compresse rivestite con film da 300~mg - AIC n. 033661063

280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661075 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 7.c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Wulfing Pharma GmbH (Gronau, DE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7145 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24/01/2007. Provvedimento UPC/I/5618/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/037

Titolare: Solvay Pharmaceuticals B.V., C.J. Van Houtenlaan, 36 1381 Cp Weesp - Paesi Bassi

Specialità medicinale: BENAPREX

Confezioni e numeri di A.I.C.

 $14\ compresse$ rivestite con film da $300\ mg$ - AIC n. 033661036

28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661048

56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661051

100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661063

280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661075

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 8a: sostituzione o aggiunta di un sito dove si effettua il controllo dei lotti; sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Wulfing Pharma GmbH (Gronau, DE).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7146 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24/01/2007 Provvedimento UPC/I/5615/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/038

Titolare: Solvay Pharmaceuticals B.V., C.J. Van Houtenlaan, 36 1381 Cp Weesp - Paesi Bassi.

Specialità medicinale: BENAPREX

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661036 28 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661048 56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661051 100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661063 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661075 Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

- n. 7.b1: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule; sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne FR).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7147 (A pagamento).

SOLVAY PHARMA - S.p.A.

Sede Legale: in Grugliasco (TO), via della Libertà n. 30 Capitale sociale € 6.192.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale 05075810019

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24/01/2007 Provvedimento UPC/I/5614/2007 - Procedura n. DE/H/0114/002/IA/039

Titolare: Solvay Pharmaceuticals B.V., C.J. Van Houtenlaan, 36 1381 Cp Weesp - Paesi Bassi

Specialità medicinale: BENAPREX

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse rivestite con film da $300~\rm mg$ - AIC n. 033661036 28 compresse rivestite con film da $300~\rm mg$ - AIC n. 033661048

56 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661051

100 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661063 280 compresse rivestite con film da 300 mg - AIC n. 033661075

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003:

 n. 8.b1: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti); sostituzione del sito Smithkline Beecham Pharmaceuticals (Crawley, Sussex, GB) con il sito Solvay Pharmaceuticals (Chatillon sur Chalaronne FR).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dott.ssa Silvia Contadini

T-7148 (A pagamento).

FERRING - S.p.A.

Sede Legale: Via Senigallia 18/2 - 20161 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. IT07676940153

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del: 09 Febbraio 2007

Titolare: FERRING S.p.A.

Specialità Medicinale: MINIRIN/DDAVP

Confezione e numero A.I.C.:

- «»0,1 mg/ml gocce nasali, soluzione» « flacone da 2,5 ml - AIC n. 023892019

Codice pratica: N1B/07/69

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di controllo visivo;

Codice pratica: N1B/07/70

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di riempimento;

Codice pratica: N1B/07/71

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di preparazione della soluzione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.ssa Gloria Lecchi

T-7149 (A pagamento).

FERRING - S.p.A.

Sede Legale: Via Senigallia 18/2 - 20161 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. IT07676940153

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del: 09 Febbraio 2007

Titolare: FERRING S.p.A.

Specialità medicinale: MINIRIN/DDAVP

Confezione e numero A.I.C.:

- «50 mcg/ml spray nasale, soluzione» flacone nebulizzatore da $2,5\ ml$ - AIC n. 023892033

Codice pratica: N1B/07/72

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per le fasi di «azioni preliminari» e «preparazione dei materiali di confezionamento primari»;

Codice pratica: N1B/07/73

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di «filtrazione»;

Codice pratica: N1B/07/74

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di riempimento;

Codice pratica: N1B/07/75

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: n.33 - modifica minore della produzione del prodotto finito per la fase di controllo visivo

I lotti già prodotti sono mantenuti in commerciò fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*,

Un Procuratore: Dr.ssa Gloria Lecchi

T-7150 (A pagamento).

Colgate-Palmolive Commerciale - S.r.l.

Roma, via Giorgione nn. 59/63

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 12 febbraio 2007). Pratica n. N1A/07/204. Protocollo n. AIFA.AIC/14868.

Titolare; Colgate-Palmolive Commerciale S.r.l., via Giorgione nn. 59/63,00147 Roma.

Specialità medicinale: ELYZOL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«25% gel dentale» 2 siringhe da 1 g + 2 aghi - A.I.C. n. 029015029; «25% gel dentale» 2 siringhe da 0,3 g + 2 aghi - A.I.C. n. 029015031.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Variazione Tipo IA n. 5: modifica della ragione sociale dell'officina responsabile delle operazioni di confezionamento secondario (bollinatura) del medicinale da Pharma Logistics S.p.a. con stabilimento sito in via Grandi snc, 20090 Caleppio di Settala (MI) a DHL Exel Supply Chain (Italy) S.p.a. con stabilimento sito in via Grandi snc, 20090 Caleppio di Settala (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il professional relations manager: dott. Germano Bilisco

S-1416 (A pagamento).

PLIVA Pharma - SpA

Sede Legale: in Cinisello Balsamo (MI), Via Tranquillo Cremona, 10
Capitale Sociale € 5.000.000
Codice Fiscale e/o Partita IVA: n. 03227750969

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Specialità medicinale: CITALOPRAM PLIVA

Confezione: «40 mg/ml gocce orali, soluzione» flacone 15 ml AIC n. 036550010, classe S.S.N. A e prezzo: Euro 11,08

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni del 5% previste ai sensi delle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, al fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio nella *Gazzetta Ufficiale*.

L' Amministratore Delegato: Dott. Ippolito Balbo

T-7153 (A pagamento).

DOC Generici - S.r.l.

Sede Legale: Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: 11845960159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare AIC: DOC Generici Srl Via Manuzio, 7 - 20124 Milano.

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 12 Febbraio 2007, codice pratica: N1B/06/1492

Specialità medicinale: GABAPENTIN DOC Generici

Confezioni e numeri AIC:

100 mg capsule rigide - 50 capsule - AIC 035944014

300 mg capsule rigide - 50 capsule - AIC 035944026

400 mg capsule rigide - 30 capsule - AIC 035944038

Modifiche apportate ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003

42.a.1 Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore Delegato: Dr. Franco Cotti

T-7156 (A pagamento).

EG. - S.p.A

Sede Legale: in I-20136-Milano,Via Pavia,6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 12432150154

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 14 febbraio 2007

Titolare: EG. S.p.A, Via D. Scarlatti, 31- I-20124-Milano

Specialità Medicinale: CAPTOPRIL EG

Numeri A.I.C. e Confezioni : 035036 - In tutte le confezioni.

Codice pratica: C1A/2006/2360 - Provvedimento n. UPC/I/5735/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di ogni sito di produzione - Eliminazione sito produttivo: Actavis HF (Iceland).

Codice pratica: C1A/2006/2362 -/Provvedimento n. UPC/I/5734/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di ogni sito di produzione - Eliminazione sito produttivo: Actavis Ltd (Malta).

Codice pratica: C1A/2006/2357 - Provvedimento n. UPC/I/5736/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di sito di produzione-Eliminazione sito produttivo: Doppel F.ci Srl Piacenza.

Specialità Medicinale: RANITIDINA EG

Numeri A.I.C. e Confezioni: 035387 - In tutte le confezioni.

Codice pratica: C1B/2007/93 - Provvedimento n. UPC/I/5659/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.7c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti - Produzione in bulk anche presso: Ipca Laboratories Ltd (India).

Specialità Medicinale: LANSOPRAZOLO EG

Numeri A.I.C. e Confezioni : 036891 - In tutte le confezioni.

Codice pratica: C1A/2007/353 - Provvedimento n. UPC/I/5765/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di ogni sito di produzione - Eliminazione sito: Clonmel Heathcare Ltd (Ireland).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-7155 (A pagamento).

Farmigea - S.p.a.

Sede Sociale: Via G.B. Oliva, 6-8 - Pisa

Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale: 13089440153

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 12 Febbraio 2007.

Codice pratica: N1A/07/177.

Specialità medicinale: IDRACEMI.

Confezione e numero A.I.C.: «unguento oftalmico»tubo 5 g - AIC p. 014438030.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n. 9. Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Cloramfenicolo).

Codice pratica: N1A/07/183.

Specialità medicinale: DICLOFTIL.

Confezione e numero A.I.C.: «0,1% collirio, soluzione» flacone 5 ml - AIC n. 029041011.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n. 9. Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Diclofenac sodico)

Codice pratica: N1A/07/184.

Specialità medicinale: KATAVAL.

Confezione e numero A.I.C.: «30 g crema» 1 tubo - AIC n. 019818020.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n. 9. Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Triamcinolone acetonide)

Codice pratica: N1A/07/202.

Specialità medicinale: MYCETIN.

Confezione e numero A.I.C: «0,25% collirio, polvere e solvente per soluzione» 1 flacone polvere + 1 flacone solvente 10 ml - AIC n. 010174035.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n. 9. Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Cloramfenicolo)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il Procuratore Speciale Dott. Maurizio De Clementi

T-7154 (A pagamento).

HEXAL - S.p.A.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali n. AIFA.AIC14859 del 12 febbraio 2007. Codice Pratica n. N1A/07/144

Titolare: Hexal S.p.A., Via Paracelso, 16 - 200410 Agrate Brianza (MI) Medicinale: NIFEDIPINA HEXAL

10 mg capsule molli - 50 capsule - AIC n. 031227010

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: Modifica tipo IA n. 9 - Eliminazione di un officina di produzione: ACRAF S.p.A. - Ancona

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.ssa Elena Marangoni

T-7151 (A pagamento).

BONISCONTRO E GAZZONE - S.r.l.

Sede Legale: in I-20136-Milano, Via Pavia, 6 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. 8205300588

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 09 febbraio 2007

Titolare: Boniscontro e Gazzone Srl, Via Pavia 6- I-20136-Milano

Specialità Medicinale: DOLGOSIN

Codice pratica: N1B/06/1462

Numeri A.I.C. e Confezioni: 034925014 - «100 mg capsule rig.ril. prol.», 6 cps; 034925026 - «100 mg capsule rig.ril. prol «, 56 cps; 034925038 - «200 mg capsule rig.ril. prol «, 3 cps; 034925040 - «200 mg capsule rig.ril. prol «, 28 cps.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.38c: Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova - Autorizzata.

Specialità Medicinale: SERTRALINA BONISCONTRO E GAZZONE

Codice pratica: N1B/07/68

Numeri A.I.C. e Confezioni : 036803 - In tutte le confezioni.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.42a1: Modifica validità del prod.finito come confezionato per la vendita - da 1 anno a 2 anni.

Specialità Medicinale: XEROTIL

Codice pratica: N1B/06/1491

Numeri A.I.C. e Confezioni: 035113 - In tutte le confezioni.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i fipi di forme farmaceutiche; 7b2: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche senisolide o liquide; n.7c: Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti; n.8b2: Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo) - Produzione completa, conf., controllo, rilascio lotti anche presso Special Product's Line Spa.

Specialità Medicinale: DESOXIL

Codice pratica: N1A/07/218

Numeri A.I.C. e Confezioni : 028336 - In tutte le confezioni.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n.9: Soppressione di ogni sito di produzione: Eliminazione off.produzione Pulitzer Italiana Srl.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U. Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il Procuratore: Dr. Osvaldo Ponchiroli

T-7152 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato T.A.OO.PP. - Ufficio Gestione Demanio Idrico

Con domanda in data 22 febbraio 2006, l'Azienda Agricola F.lli Favre ha chiesto la cessione di derivazione d'acqua dal torrente Ronc, in loc, Bois Pessey del Comune di Champorcher, nel periodo dal 1° maggio al 30 settembre, di mod. 0,13 per l'irrigazione di ha 12,89 di terreni facenti capo all'azienda.

Aosta, 7 febbraio 2007

Il coordinatore: ing. R. Rocco.

C-3409 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato T.A.OO.PP. - Ufficio Gestione Demanio Idrico

Con domanda in data 8 febbraio 2006, il Comune di Rhêmes-Saint-Georges ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dalla sorgente Feleumaz, in loc. Feleumaz del Comune di Rhêmes-Saint-Georges, di mod. max. 0,20 e medi 0,11 ad uso idroelettrico. L'acqua verrà restituita nella vasca di Proussaz.

Aosta, 7 febbraio 2007

Il coordinatore: ing. R. Rocco.

C-3410 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato T.A.OO.PP. - Ufficio Gestione Demanio Idrico

Con domanda in data 26 maggio 2006, il signor Perrod Pietro ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dal torrente Torvéraz, in loc. Les Barmettes del Comune di La Thuile, nel periodo dal 1° maggio al 31 ottobre, di mod. 0,20 per la produzione di energia idroelettrica. Dopo l'utilizzazione l'acqua verrà restituita nell'esistente vasca, posta poco a valle dell'alpeggio Les Barmettes.

Aosta, 8 febbraio 2007

Il coordinatore: ing. R. Rocco.

C-3408 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato T.A.OO.PP. - Ufficio Gestione Demanio Idrico

Con domanda in data 11 maggio 2006, la Società Idroelettrica Courmayeur ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dalla Dora di Valgrisenche in loc. Revers del Comune di Valgrisenche, di mod. max. 5,23 e medi 2,42 e dal torrente Planaval, in loc. Roset del Comune di Arvier, di mod. max. 0,74 e medi 0,37 per la produzione di energia idroelettrica nella centrale di Chamençon. Dopo l'utilizzazione l'acqua verrà restituita nella Dora di Valgrisenche, poco a monte della frazione di Chamençon, in Comune di Arvier.

Aosta, 8 febbraio 2007

Il coordinatore: ing. R. Rocco.

C-3411 (A pagamento).

DIRITTI D'AUTORE

GALATEA - S.r.l.

(in liquidazione)

La Galatea S.r.l. in liquidazione, società con sede in Roma, via Sardegna n. 29, codice fiscale n. 02084280581, in persona del liquidatore dott. Marco Fanfani, cessionaria dei diritti di utilizzazione economica delle opere cinematografiche sottoelencate, comunica, ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo n. 440/1945, richiamato dall'articolo 17.3 della legge n. 52/1996, modificata ed integrata dall'articolo 1, legge n. 650/1996, a tutti gli autori delle sottoelencate opere cinematografiche e ai loro eventuali aventi causa, che intenda avvalersi della facoltà di continuare nell'esercizio dei diritti esclusivi di utilizzazione economica delle opere medesime per la maggiore estensione della durata del diritto d'autore, come disposto dalle norme sopra indicate.

- 1) «A Fil di Spada» (1952) di C.L. Bragaglia:
- 2) «Amore mio spogliati che poi ti spiego» (1975) di Fabio Pittorru;
 - 3) «Armi Contro la Legge» (1963) di Riccardo Blasco;
 - 4) «L'Assedio di Siracusa» (1960) di Pietro Francisci;
 - 5) «L'Attico» (1962) di Gianni Puccini;
 - 6) «Le Baccanti» (1961) di Giorgio Ferroni;
 - 7) «I Basilischi» (1963) di Lina Wertmuller;
 - 8) «La Battaglia di Maratona» (1959) di Bruno Vailati;
 - 9) «Benito Mussolini» (1962) di Roberto Rossellini;
- 10) «Beta Som» (anche conosciuto come «Andrea Doria 74») (1963) di Bruno Vailati;
 - 11) «Caltiki, il Mostro Immortale» (1959) di Robert Hampton;
 - 12) «La città Prigioniera» (1965) di Joseph Antony;
 - 13) «Costa Azzurra» (1959) di Vittorio Sala;
- 14) «Dove, come e quando? L'appuntamento» (1977) di Giuliano Biagetti e Berto Pisano;
 - 15) «Ercole e la Regina di Lidia» (1959) di Pietro Francisci;
 - 16) «Le Fatiche di Ercole» (1958) di Pietro Francisci;
- 17) «La Furia dei Vichinghi» (anche conosciuto come «Gli Invasori») (1961) di Mario Bava;
 - 18) «Il Giustiziere dei Mari» (1961) di Domenico Paolella;
 - 19) «Le Gladiatrici» (1963) di Antonio Leonviola;
 - 20) «L'Intrigo» (1963) di Vittorio Sala;

- 21) «L'Inverno ti farà tornare» (anche conosciuto come «Una così lunga assenza») (1961) di Henri Colpi;
 - 22) «Italiani Brava Gente» (1963) di Giuseppe De Santis;
 - 23) «Laura Nuda» (1961) di Nicolò Ferrari;
 - 24) «Le Legioni di Cleopatra» (1959) di Vittorio Cottafavi;
 - 25) «Leonor» (1975) di Louis Bunuel;
 - 26) «Le Mani sulla città» (1963) di Francesco Rosi;
 - 27) «Marcia o crepa» (1962) di Frank Wisbar;
 - 28) «La Maschera del Demonio» (1960) di Mario Bava;
 - 29) «I Masnadieri» (1961) di Mario Bonnard;
 - 30) «La Morte ha viaggiato con me» (1957) di Marcello Baldi;
 - 31) «Il Mulino delle Donne di Pietra» (1960) di Giorgio Ferroni;
 - 32) «Musoduro» (1953) di Giuseppe Bennati;
 - 33) «Napoleone ad Austerlitz» (1960) di Abel Gance;
- 34) «Non perdiamo la Testa» (anche conosciuto come «Gli ultimi giorni di Pompeo») (1959) di Mario Mattioli;
 - 35) «I Normanni» (1962) di Giuseppe Vari;
 - 36) «L'Occhio nel Labirinto» (1972) di Mario Caiano;
 - 37) «Le Orientali» (documentario) (1960) di Romolo Marcellini;
 - 38) «Peccati d'Estate» (1962) di Giorgio Bianchi;
- 39) «Le Prigioniere dell'Isola del Diavolo» (1962) di Domenico Palella;
 - 40) «Professione P Attrice» (1982) di Roberto Girometti;
 - 41) «Quella strana voglia d'amare» (1977) di Mario Imperoli;
 - 42) «I Racconti di Viterbury» (1972) di Mario Caiano;
 - 43) «La Ragazza che sapeva troppo» (1962) di Mario Bava;
 - 44) «Revak il Ribelle» (1961) di Rudolph Matè;
 - 45) «La Regina delle Amazzoni» (1960) di Vittorio Sala;
 - 46) «La Rimpatriata» (1962) di Damiano Damiani;
 - 47) «Roma contro Roma» (1963) di Giuseppe Vari;
- 48) «Russia sotto Inchiesta» (documentario) (1963) di Leonardo Cortese, Tamara Lisizian e Romolo Marcellini;
 - 49) «Salvatore Giuliano» (1961) di Francesco Rosi;
- $50)\ {\rm \tiny (Le\ segrete\ esperienze\ di\ Luca\ e\ Fanny})\ (1980)\ di\ Bob\ Ghisais\ e\ Roberto\ Girometti;$
 - 51) «Il Segreto delle Tre Punte» (1952) di C.L. Bragaglia;
 - 52) «Sesto Continente» (documentario) (1953) di Folco Quilici;
 - 53) «Il Sicario» (1960) di Damiano Damiani;
 - 54) «Una Storia Milanese» (1962) di Eriprando Visconti;
 - 55) «La Strada dei Giganti» (1960) di Guido Malatesta;
 - 56) «Lo Svitato» (1956) di Carlo Lizzani;
 - 57) «Taur il Re della Forza Bruta» (1963) di Antonio Leonviola;
 - 58) «Il Terrorista» (1963) di Gianfranco De Bosio;
 - 59) «I Tre Volti della Paura» (1963) di Mario Bava;
 - 60) «L'ultimo dei Vikinghi» (1960) di Giacomo Gentilomo;
 - 61) «La Vendetta dei Barbari» (1960) di Giuseppe Vari;
 - 62) «Il Vendicatore» (1959) di William Dieterle;
 - 63) «La Viaccia» (1961) di Mauro Bolognini;
 - 64) «Via Margutta» (1960) di Mario Camerini;
 - 65) «Viva l'Italia» (1960) di Roberto Rossellini.

Roma, 27 dicembre 2006

Galatea S.r.l. in liquidazione Il liquidatore: Marco Fanfani

S-1385 (A pagamento).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, Area di Business Rete Elettrica, zona di Barletta con sede in Barletta al viale Marconi nn. 66/68, rende noto che con istanza presentata in data 14 novembre 2005 alla Provincia di Bari, ha chiesto, ai sensi del vigente Testo Unico sulle acque e sugli impianti elettrici, approvato con R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775, dell'art. 4, punto 4), L.R. n. 20/2000 come modificato dall'art. 15, comma 4, L.R. n. 13/2001, della L.R. n. 3/2005, l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità ex art. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, il seguente impianto:

Canosa di Puglia, costruzione linee aeree M.T., B.T. e posto di trasformazione su palo per potenziamento rete in contrada Posta Ferrara. (prat. Enel n. 010/05 BL).

La costruzione del suddetto impianto si rende necessaria per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Canosa di Puglia.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata Provincia di Bari entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Barletta, 7 febbraio 2007

Il responsabile: Albino Mazzone.

C-3406 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, Area Business Rete Elettrica, zona di Barletta con sede in Barletta al viale Marconi nn. 66/68, rende noto che con istanza presentata in data 5 dicembre 2006 alla Provincia di Bari, ha chiesto, ai sensi del vigente Testo Unico sulle acque e sugli impianti elettrici , approvato con R.D. 11 dicembre 1933, n. 1775 , dell'art. 4, punto 4), L.R. n. 20/2000 come modificato dall'art. 15, comma 4, L.R. n. 13/2001, della L.R. n. 3/2005 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità ex art. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001 e il rilascio del decreto di asservimento coattivo in via d'urgenza (art. 22, del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/01) del seguente impianto: Canosa di Puglia, costruzione linea elettrica aerea BT per poten-

ziamento rete in contrada Pantanella. (Prat. Enel n. 203/06 BL).

La costruzione del suddetto impianto si rende necessaria per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Canosa di Puglia.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata Provincia di Bari entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Barletta, 8 febbraio 2007

Il responsabile: Albino Mazzone.

C-3407 (A pagamento).

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso n. C-2541 riguardante ZLB BEHRING GMBH (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II n. 17 del 10 febbraio 2007).

Nell'avviso n. C-2541 riguardante ZLB BEHRING GMBH, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II - n. 17 del 10 febbraio 2007, alla pagina n. 71, secondo capoverso, terza riga,

dove è scritto:

«du fractionement et des Biotechnologies LFB», leggasi:

«du fractionement et des Biotechnologies a LFB».

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
AGROS - S.p.a	2
Alfa Skye - S.r.l.	7
Alfa Skye - S.r.l.	10
CASSA MUTUA ISTAT - Società cooperativa	2
Cooperativa Edilizia MONTE ROSSO	
Società cooperativa	3
CREMONINI SEC - S.r.l	4
G.E.CAP S.p.a.	
Gestioni Esattoriali della Capitanata	2
INALCA - Industria Alimentare Carni - S.p.a	4
LE BONITAS - S.p.a	2
MARR - S.p.a	4
MONTANA ALIMENTARI - S.p.a	4
NUOVA ERA - S.p.a	1
SAMSUNG ELECTRONICS ITALIA - S.p.a	2
Totally Italian Generated Receivables S.r.I.	
(Tigra S.r.l.)	3
UNICREDIT XELION BANCA - S.p.a	13

AUGUSTA IANNINI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO
LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5º SERIE
SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI di GORI ENNIO & C. S.A.S.	Piazza S. Francesco 7	0575	22722
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CAMPOBASSO	DIEM LIBRERIA GIURIDICA di TROMBETTA ELISEO	Via Capriglione, 42/44	0874	481298
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	Via Torino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MILANO	FOROBONAPARTE S.R.L.	Foro Buonaparte, 53	02	8635971
MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO di ROTONDELLA V.N. & C.	Via Campanella, 24	080	3971365
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli,14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	Via Tommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PADOVA	LIBRERIA DIEGO YALERI di RUZZANTE GIUSEPPE	Via dell'Arco, 9	049	8760011
PARMA	MAIOLI S.R.L	Via Farini, 34/D	0521	286226
PERUGIA	CALZETTI & MARIUCCI	Via della Valtiera, 229	075	5997736
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello, 11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	1	1	I	l

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

				CANONE DI ABI	RONA	MENTO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della seri e generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:		(3 (11)	
	(di cui spese di spedizion e € 257,04) (di cui spese di spedizion e € 128,52)	4	/ //-	- annuale - semestrale	€	438,00 239,00
Tipo A1	(di cui spese di spedizion e € 132,57) (di cui spese di spedizion e € 66,28)	islativi:		- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
Про В	Abbo namento ai fascicoli della seri e speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizion e € 19,29) (di cui spese di spedizion e € 9,64)	, "		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Про С	Abbo namento al fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizion e € 41,27) (di cui spese di spedizion e € 20,63)			- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Про D	Abbonamento ai fascicoli della seri e destinata alle leggle regolamenti regionali: (di cui spese di spedizion e € 15,31) (di cui spese di spedizion e € 7,65)			- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Про Е	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata al concorsi indetti dal lo Stato e dalle altre pubbliche ammin (di cui spese di spedizion e € 50,02) (di cui spese di spedizion e € 25,01)	istrazio		- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Про F	Abbonamento ai fascico ii della serie genera le, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascico ii delle quattro seri (di cui spese di spedizion e € 383,93) (di cui spese di spedizion e € 191,46)	especia	li:	- annuale - semestrale	€	819,00 431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie genera le inclusi i supplementi ordinari con i provve dimenti legislativi e a delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizion e € 264,45) (di cui spese di spedizion e € 132,22)	ai fascic		- annuale - semestrale	€	682,00 357,00
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Ga prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2007.	zzetta	Ufficia	ale - parte	prin	na -
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO					
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione)				€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1, € 1, € 1,	00 00 50 00		€	56,00
I.V.A. 49	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00		€	56,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00 00 00 00	nnuale emestrale	€	56,00 295,00 162,00
5" SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)	€ 1, € 1, € 1,	00 50 00 00 00 - ar - se		€	295,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60)	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se	emestrale	€ €	295,00 162,00 85,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, peri 16 pagine o frazione supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ognì 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se	emestrale	€ €	295,00 162,00 85,00
5º SERIE GAZZET Prezzo d	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	00 50 00 00 00 - ar - se	emestrale	€€ €€	295,00 162,00 85,00 53,00
GAZZET Prezzo d I.V.A. 20	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI Abbonamento annuo Abbonamento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%	€ 1, € 1, € 1, € 1, € 6,	- ar - se - ar - se	emestrale	€€ €€	295,00 162,00 85,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - GII abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5^a SERIE SPECIALE - PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 - Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile

del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della *Gazzetta Ufficiale* nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€ 20.24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga € 7,95 (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).